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SUBASTA ELECTRONICA 414

CIERRE 16.11.2023 A LAS 17 HORAS EAUCTION 414 CLOSING 16.11.2023 AT 5 PM

5001  CALABRIA.TARENTO. TARAS. 332-302 a.C. Estatera italiota/didracma segtin NGC. Jinete alanceando
a derecha con dos jabalinas y escudo, debjo OA. Taras yendo a izquierda sobre delfin, llevando algo
no identificado en su mano, debajo delfin. TAPAZ. La capsula indica didracma, pero podria ser
estatera Cy250, la fecha seria 344-334 a.C. MBC+, minimos restos de brillo original. Encapsulada
NGC Ch VF. Este lote estd exento de tasa de exportacion / no export fee on this lot 225

5002

1,5:1

5002 CALABRIA. TARENTO. TARAS. 332-302 a.C. Estétera italiota/didracma segin NGC. Jinete a derecha al
paso, saludando de frente, debajo 2Z y capitel jonico. Taras a izquierda sobre delfin llevando
serpiente, debajo KON. Cy260. Casi MBC+. Bonito anverso. Encapsulado NGC Ch VF. Este lote esta
exento de tasa de exportacion / no export fee on this lot 300

5003

5003  CALABRIA. TARENTO. TARAS. 332-302 a.C. Estatera italiota/didracma segiin NGC. Jinete a derecha al
paso, saludando de frente, debajo 2Z y capitel jonico. Taras a izquierda sobre delfin llevando
serpiente, debajo KON. Cy260. EBC, restos de brillo original. Atractiva. Encapsulado NGC Ch XF 5/5
4/5. Este lote esta exento de tasa de exportacidn / no export fee on this lot 300

5004 CALABRIA. TARENTO. TARAS. Arquidamos y la primera guerra con los lucanios. 344-334 a.C.
(332-302 a.C. seglin NGC). Estatera italiota/didracma segin NGC. Jinete a derecha coronado por
Nike, debajo ZIM. Taras a izquierda sobre delfin, llevando cantaro y tridente, debajo IHP; todo
sobre olas. Cy237. EBC-. Acufiacién centrada. Buen ejemplar. Encapsulada NGC Ch VF. Este lote
estd exento de tasa de exportacion / no export fee on this lot 250
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5005

5006

5007

5008

CALABRIA. TARENTO. TARAS. Arquidamos y la primera guerra con los lucanios. 344-334 a.C.
(332-302 a.C. segun NGC). Estatera italiota/didracma segun NGC. Jinete a derecha coronado por
Nike, debajo ZIM. Taras a izquierda sobre delfin, llevando (cantaro) y tridente, debajo IHP; todo
sobre olas. Cy237. Casi EBC. Acufiacion del anverso muy centrada. Flan de menor tamafio.
Encapsulada NGC XF. Este lote estd exento de tasa de exportacion / no export fee on this lot 275

CALABRIA. TARENTO. TARAS. Arquidamos y la primera guerra con los lucanios. 344-334 a.C.
(332-302 a.C. segun NGC). Estatera italiota/didracma segun NGC. Jinete a derecha coronado por
Nike, debajo ZIM. Taras a izquierda sobre delfin, llevando céntaro y tridente, debajo IHP; todo
sobre olas. Cy237. EBC, restos de brillo original. Acufiacion del anverso muy centrada. Flan de
menor tamafio. Encapsulada NGC XF. Este lote esta exento de tasa de exportacion / no export fee
on this lot 275

1,5:1 1,5:1

CALABRIA. TARENTO. TARAS. Arquidamos y la primera guerra con los lucanios. 344-334 a.C.
(332-302 a.C. segiin NGC). Estatera italiota/didracma segin NGC. Jinete alanceando a derecha con
dos jabalinas y escudo, debajo APl como probable marca de grabador de Aristégenes. Taras a
izquierda sobre delfin con timén y céntaro, delante KA. Cy245 variante por KA delante, no encima.
Ligera oxidacion limpiada. 7°84 g. Casi EBC+/casi EBC. Encapsulada NGC Ch XF 5/5 2/5. Este lote
esta exento de tasa de exportacion / no export fee on this lot 300

CALABRIA. TARENTO. TARAS. Arquidamos y la primera guerra con los lucanios. 344-334 a.C.
(302-280 a.C. segiin NGC). Estétera italiota/didracma segin NGC. lJinete a izquierda con escudo
cabalgando a la jineta, detras EY. Taras yendo a izquierda sobre delfin llevando espiga, debajo
punta de lanza, a la izquierda API. Cy251. Ligerisima oxidacién limpiada en anverso. 7°61 g. SC-,
restos de brillo original. Bellisima acufiacion. Muy buen anverso. Encapsulada NGC Ch AU 5/5 3/5.
Este lote estd exento de tasa de exportacion / no export fee on this lot 400
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5009

5010

5011

5012

CALABRIA. TARENTO. TARAS. Arquidamos y la primera guerra con los lucanios. 344-334 a.C.
(302-280 a.C. segiin NGC). Estétera italiota/didracma segin NGC. Jinete a izquierda con escudo
cabalgando a la jineta, detras EY. Taras yendo a izquierda sobre delfin llevando espiga, debajo
punta de lanza, a la izquierda (A)PI. Cy251. 789 g. SC-, brillo original. Estupenda. Encapsulada NGC
Ch AU 4/5 4/5. Este lote estd exento de tasa de exportacion / no export fee on this lot 375

LUCANIA. HERACLEA. 330-280 a.C. Estatera. Cabeza de Atenea a derecha con casco adornado con
monstruo Scylla. Detrdas K como marca de grabador. HPAKAHIQN. Heracles desnudo a derecha,
estante, con clava y piel de ledn; en el campo vaos. IHPAKAHEIQN. Cy360 (600€). 7°9 g. Mejor que
MBC+. Encapsulada NGC Ch XF 4/5 3/5. Este lote esta exento de tasa de exportacion /no export fee
on this lot 350

5011

LUCANIA. METAPONTUM. 340-330 a.C. Estatera. Cabeza barbada de Leukippos a derecha con casco
corintio, detras LMI. Espiga vertical con hoja a derecha sobre la que se apoya écantaro?, y a su vez,
sobre éste, pajaro. Cy413/416 variante notable. 7°8 g. EBC. Tono. Atractiva. Encapsulada NGC Ch
AU 3/5 5/5. Este lote esta exento de tasa de exportacidn / no export fee on this lot 350

LUCANIA. METAPONTUM. 330-280 a.C. Estatera. Cabeza de Demeter a izquierda (con espigas?).
Espiga vertical con hoja a izquierda, (sobre ésta tenazas). (A©A como magistrado)?. Cy426 (600€).
Acufiacidn de reverso algo desplazada. 774 g. Casi EBC+/mejor que EBC+, restos de brillo original.
Tono. Muy bella. Encapsulada NGC AU 5/5 4/5. Este lote esta exento de tasa de exportacién / no
export fee on this lot 250
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5013

5014

LUCANIA. THURIUM. 300-280 a.C. Estatera. Cabeza de Atenea a izquierda con casco adornado de
grifo y creston. Toro embistiendo a derecha, coronado de Nike y astro en campo; en exergo
(©)OYP(IQN). Cy502 (1.600€). Oxidacién limpiada. 7°73 g. EBC+, restos de brillo original.
Encapsulado NGC Ch AU 3/5 2/5. Este lote estd exento de tasa de exportacion / no export fee on
this lot 300

LUCANIA. THURIUM. 400-350 a.C. Diestatera. Cabeza de Atenea a izquierda adornado de Scylla,
(detras A). Toro embistiendo a derecha; en exergo delfin. Visibles las bases de ?OYP(UN). Cy488
(3.000€). 15’6 g. MBC o algo mejor. Encapsulada NGC VF 4/5/ 3/5. Este lote esta exento de tasa de
exportacion /no export fee on this lot 900

5015

5016

LUCANIA. THURIUM. 400-350 a.C. Diestatera. Cabeza de Atenea a derecha con caco adornado de
Scylla. Toro embistiendo a derecha, debajo MM; en exergo delfin. ©OYPIQN. Cy490 (3.300€) variante
por M debajo. 16°16 g. EBC-. Muy centrada, con todos los datos y leyendas visibles. Buen ejemplar.
Escasa. Encapsulada NGC ChVF 4/5 3/5. Este lote estd exento de tasa de exportacion /no export fee
on this lot 900

5016

MYTILENE. LESBOS. 375-325 a.C. Hekte. Electrén. Cabeza de Apolo laureado a derecha. Mytilene en
cuadrado. Cy2544. 2°54 g. MBC+. Este lote esta exento de tasa de exportacion / no export fee on
this lot 375
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2:1

5017 MYTILENE. LESBOS. 412-278 a.C. Hekte. Electrén. Cabeza de Apolo con casco a derecha. Mytilene
en cuadrado. Cy2544-2546 variante. 2°51 g. MBC+/MBC. Algo escasa. Este lote estd exento de tasa
de exportacién / no export fee on this lot 375

5018

5018 PAMFILIA. ASPENDOS. 325-250 a.C. Estatera. Luchadores en cirulco de puntos, entre ellos IF.
Ondero con trisquete delante, entre circulo de puntos. Cy2915 variante. 1059 g. EBC/EBC+,
minimos restos de brillo original. Encapsulada NGC AU 4/5 4/5. Este lote estd exento de tasa de
exportacion / no export fee on this lot 300

5019 PHOKAIA. IONIA. 490-387 a.C. Hekte. Electrdn. Cabeza de Pans con yeda a izquierda. Cuadrado
cuatripartito. Cy2669 (1.200€). 2’52 g. MBC+/MBC. Algo escasa. Este lote esta exento de tasa de
exportacion / no export fee on this lot 400

5020

5020  SIRACUSA. HIERON II. 16 litras. 274-216 a.C. Cabeza a izquierda velada de la esposa de Hierdn?.
Nike en cuadriga a derecha entre leyendas, sin letra ni creciente. Cy1025. 13°02 g. Algunas
marquitas y rayitas, la mas notable en la mejilla. Casi MBC+/MBC. Este lote esta exento de tasa de
exportacion / no export fee on this lot 750

5021

1,5:1

5021 CARTAGONOVA. 1/4 shekel. 220-205 a.C. Cab. y caballo parado. Al.Bg421. VwVII-13. 1'7 g.
Ennegrecida. Ligeras oxidaciones limpiadas. Erosiéon. MBC 25
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1,5:1

5022 CARTAGO. ZEUGITANIA. Doble shekel. 200-146 a.C. Cabeza de Tanit a izquierda. Caballo a izquierda
con pata delantera exhibida, y con punto delante. CNP62a. 12°8 g. Ligeras oxidaciones limpiadas
hace tiempo. Casi MBC. Ex lote 20, subasta Blaser-Frey (Friburgo de Brisgovia) 1962 275

5023 SELEUCIDA IMPERIO. Antioco VII Evergetes. Tetradracma. 138-129 a.C. (174-83 era Seleucida).
Cabeza diademada y con infulas dentro de circulo de puntos. Atenea estante a izquierda con Nike
armada de lanza y escudo con la cara de la Gorgona. 0 delante y A detras. Leyenda BAZIAEOZX
ANTIOXQY a sus espaldas y EVEPTETOY al frente cercada por corona de laurel. Cy3080 (500 €).
16°54 g. Ligeras rayitas de leve limpieza en anverso. Casi SC. Muy buen ejemplar con fuerte y
centrada acufiacion 200

IBERICAS - hispania

5024 {BEROS. CONTERBIA CARBICA (Konterbacon) (33). Denario. Cabeza imberbe a derecha, detras
KARBIKA. Jinete con lanza cabalgando a derecha, en exergo KONTEBACOM. VvXXXIX-1. 332 g.
Cercenada. Leves oxidaciones limpiadas. Rayitas. Pieza manida pero nos parece original. EBC 40

5025 {BEROS. CUMBARIA. Semis. Cabeza varonil desnuda y attin. VVCXIV-1. 4'82 g. BC-. Patina verde 1
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5026 {BEROS. TURRIRICINA. As. Cabeza con casco sin cresta dentro de corona de vides. Rodela y falcata
acotando cartelas con leyendas romana e ibérica. Vv2 1amXClIl-2. Reverso ligeramente desplazado.
MBC o algo mejor. Muy rara. Buen ejemplar 150

ROMA REPUBLICA - roman republic

5027 ROMA REPUBLICA. Anénima. Sextans. H. 240 a.C. Cabeza de Mercurio. Proa de nave y estrella,
ROM(A) arriba y valor -- debajo. CLXX-14. 4°38 g. MBC. Patina oscura 5

5028 ROMA REPUBLICA. Aemilia. Denario. Aemilio Scaro. 58 a.C. Aretas de rodillas con camello detras,
sobre éste M.SCAVR.AED.CVR y acotado por (E)X SC; en exergo REX ARETAS. Jupiter en cuadriga a
izquierda con escorpién bajo las pezufias, encima P.HVPSAEVS.AED.CVR, detrds CAPTV y en exergo
...HVPSAE.COS... CI-1. B9. 3’79 g. MBC 7

5029 ROMA REPUBLICA. Atilia. Denario. Atilius Saranos. Cabeza de Roma a derecha, X delante y SARAN
detras. Los Dioscuros a caballo a derecha, debajo M.ATILI y ROMA en exergo. CVII-2. B9. 3’86 g.
Limpiada hace tiempo. Rayitas y alguna leve falta de metal. MBC 9

5030 ROMA REPUBLICA. Calidia. Denario. Marcus Calidius. Hacia 115 a.C. Cabeza de Roma a derecha,
delante estrella y detrds ROMA. Victoria sobre biga, debajo M.CALID y en exergo Q.MET.CN.FL.
CVIlI-1. B1. 3’94 g. MBC 12

5031 ROMA REPUBLICA. Junia. Denario. Junio Silano. 90-89 a.C. Cabeza de Roma a derecha, detras B.
Victoria en biga a derecha, encima XIlIl, en exergo D.SILANVS.L.F. y ROMA. CXXIII-6. B15. 3'73 g.
MBC- 9

5032 ROMA REPUBLICA. Minucia. Denario. Tito Minucio Augurino. 119-110 a.C. Cabeza de Roma a
derecha, detras estrella. Estatua de Lucio Minucio de la Puerta Trigemina, flanqueando Lucio con
unpar y Marco con el bastén de augur, espigas a sus pies, encima ROMA y a los lados
TI.LMINVCI.C.F.AVGVRNI. C.XXVIII-4. B.9. 3’82 g. Restos de concreciones limpiadas. Alguna rayita.

MBC 10
5033 ROMA REPUBLICA. Veturia. Hacia 104 a.C. Denario. Marte galeado a derecha. Victimarios

sacrificando cerda. C.XLI-1. 3’9 g. Algunas rayitas. Casi MBC+ 12
5034  ROMA REPUBLICA. Octavio y Marco Antonio. 41 a.C. Denario. Cy4 (120.000 pts). C10. Peso feble.

2°94 g. Concreciones. MBC+. Controvertida por el peso, pero entendemos que original 50
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5035

5035 ROMA IMPERIO. Augusto y Agripa. Hacia 21 a.C. Dupondio. Nemausus. Cocodrilo. GIC1730.
RDC523. 1009 g. BC+ o algo mejor 5

5036 ROMA IMPERIO. AUGUSTO. Roma. Sestercio. 23 a.C. OB CIVIS SERVATOS y corona de laurel. SC
rodeado de L NAVIVS SVDINVS 1l VIR AAA FF. CySest15. RIC383. 21°13 g. Ligeras oxidaciones.
MBC-/BC+. Patina verde. Escasa 225

5037 ROMA IMPERIO. Tiberio y Augusto. Afio 12 del reinado. Tetradracma. Alejandria de Egipto. S1776.
RPC 5097. 9774 g. Ligeras oxidaciones limpiadas. MBC/MBC- 9

5038

5038

1,5:1

5038 ROMA IMPERIO. NERON CLAUDIO DRUSO. Roma. Sestercio. 50 d.C. NERO CLAVDIVS DRVSUS
GERMANICVS IMP. Busto a izquierda. TI CLAVDIVS CAESAR (AVG PM) TR P IMP. Emperador sedente
en silla curul con rama, despojos militares debajo. CySest3. 28712 g. Ligeras oxidaciones limpiadas,
siendo lo mas descatado una leve falta de masa en leyenda de reverso. MBC+/MBC. Buen anverso.
Patina oscura 575

5039 ROMA IMPERIO. Claudio y Antonina. 41-54 d.C. Aifo 22 del reinado. Tetradracma. Alejandria.
$1868. RPC5117. 12°80 g. Oxidacion limpiada. MBC/MBC- 9

5041

5040

5040 ROMA IMPERIO. Nerdn. Sestercio. CyS51. y CyS26. Puerto de Ostia y otro de Sabina Fortuna.
Ambos pseudopaduanos (s. XIX o XX?). Marcas de limpieza de concreciones superficiales.

MBC/MBC-. Lote de dos piezas (2) 20
5041 ROMA IMPERIO. Egipto. Nerdn. Potin. Hacia 60 d.C. Cabeza de Nerdn radiado. Busto de Serapis.
RPC5274 vte. 12’1 g. MBC/MBC- 9
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5042

1,5:1

5042  ROMA IMPERIO. TRAJANO. Roma. Sestercio. 98 d.C. IMP CAES NERVA TRAIAN AVG GERM PM.
Busto laureado a derecha. TR POT COS Il. En exergo SC. Paz sedente con rama y cetro. CySest279.
RIC390. 24726 g. EBC. Disco de buen tamafio. Muy buen retrato. Atractiva patina verdosa. Ex lote
381, Numismatic Fine Arts 29/11/1990 3.300

5043 ROMA IMPERIO. Trajano. Roma. 101-2. Aureo. P M TR P COS lIll PP. Hércules sobre pedestal con
clava y piel del leén de Nemea. Cy14. C233-40. Cal1053. 7°1 g. Canto algo manido, probablemente
estuvo en aro, pero no desmerece. Casi MBC+/MBC, minimos restos de brillo original en anverso 1.000
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5045

5044

5044 ROMA IMPERIO. Adriano. 117-138 d.C. Afio 22 del reinado. Hemidracma. Alejandria. Emperador en
cuddriga de elefantes. S3748. 19°57 g. Oxidaciones limpiadas. MBC/BC+ 15

5045 ROMA IMPERIO. ADRIANO. Efeso. lonia. 120 d.C. Cistéforo. HADRIANUS AVG COS IIl PP. Busto a
derecha. DIANA EPHESIA. Estante con adornos entre animales. RIC474. Metcalf512,5. 109 g. MBC.
Acufiacion centrada. Este lote esta exento de tasa de exportacion / no export fee on this lot 500

5046

1,5:1

5046  ROMA IMPERIO. ANTONINO PiO. Roma. Sestercio. 140 d.C. ANTONINVS AVG PIVS PP TR P COS IIl.
Busto laureado a derecha. GENIO SENATVS SC. Genio del Senado estante a izquierda con rama de
olivo y cetro. CySest146. RIC605a. 3111 g. EBC. Buen retrato. Atractiva patina verde oscura. Ex lote
3273, Stacks 11/12/1992 3.800

5047  ROMA IMPERIO. Diadumediano. 217-218 d.C. Tetradracma. Antioquia en Orenten. Aguila sobre
rayos. GIC3016. 1381 g. MBC 10
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5048
5049

5050

5051

5052

5053

5054

5055

ROMA IMPERIO. Maximino |. 235-238 d.C. Afio 22 del reinado. Potin. Alejandria. 11°65 grs. MBC+

ROMA IMPERIO. Méaximo. Sestercio. 235-236 d.C. El emperador con vara y lanza junto a dos
estandartes. Cy9. C12. RIC9., 21°09 g. Oxidaciones limpiadas. MBC

ROMA IMPERIO. Claudio Il. 268-270 d.C. Potin. Alejandria de Egipto. Nike hacia la derecha.
CIC4741. 8’83 g. Ligeras concreciones. EBC-/MBC+

ROMA IMPERIO. Tranquilina. 241-244 d.C. Ae20. Claudio Seleucia. Tyche con timén y cornucopia.
4°64 g. MBC+

ROMA IMPERIO. Treboniano Galo. 251-254 d.C. Tetradracma. Antioquia de Orontem. GIC4349.
13730 g. Casi SC-. Muy buen ejemplar

ROMA IMPERIO. Aureliano y Vabalato. 270-275 d.C. Afio 42. Alejandria de Egipto. Sus bustos a
derecha. GIC4757. 10°06 g. Oxidacién. MBC+

ROMA IMPERIO. PROBO. Antoniniano. 276-282. MARTI PACIF y XXIQ en exergo. Marte marchando
a derecha. Cy79 (3.000 pts). C359. RIC546. Ligeras concreciones limpiadas en parte. Mejor que
MBC

5055

ROMA IMPERIO. Lote de conjunto de veinticinco sestercios del Alto Imperio. Incluyendo piezas de

Trajano, Adriano, Antonino, Maximo, Gordiano, Sabina, Faustina... La mayoria diferentes. Pequefia

coleccién perfecta para comerciantes o principiantes. Oxidaciones limpiadas en casi todos. BC- y

BC, alguno mejor. Lote de veinticinco piezas (25)
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5056  VISIGODOS. SUINTILA. Tremis. Emérita. 621-631. SUINTHILA (A mas pequefia) REX+. EMERI T A
PIVS. CNV327.1. 1'38 g. EBC. Este lote estd exento de tasa de exportacidn / no export fee on this lot 780

5057  VISIGODOS. EGICA y WITIZA. Tremis. (Emerita). 687-702. +INDN-M-EGICA P+. +IND-NMVVITIZA AP+.
CNG580.10. 1'34 g. Gran grieta en diagonal que atraviesa casi toda la superficie sin llegar a romper
la moneda. Fragil. SC, restos de brillo original. Estupenda acufiacidon con enorme detalle. Atractiva a

pesar de lo indicado. Muy escasa. Este lote estd exento de tasa de exportacion / no export fee on

this lot 1.600

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

14



CIERRE 16.11.2023 A LAS 17 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 414

EAUCTION 414 CLOSING 16.11.2023 AT 5 PM

5058

5059

5060

5061

5062

5063

5059 %

JUAN I. 1 sesmo=1/6 real. (1369-87). Sevilla. Leyenda termina en LEGI y CAST. Cy1446 (360€). 0'53

g. MBC/MBC+. Escasa 30
JUAN 1. 1 sesmo=1/6 real. (1369-87). Sevilla. Leyenda termina en LEGI y CAST. Cy1446 (360€). 0’63
g. MBC. Escasa 25

FERNANDO |. Napoles. (1458-1494). Ducado. Busto coronado del rey a derecha, C detras.
RECORDAT (parece sobre algo distinto) :MISERICORDIE:S. R/FERDINANDVS:D:G:R-S:I:V. Fb819
(6.000S). 3’52 g. Leve erosién vy rayita, disimuladas, en mejilla y labio. Fallito de acufiacién en
reverso. SC-, minimos restos de brillo original. Muy buen ejemplar a pesar de lo indicado 900

REYES CATOLICOS. Cuenca. Real. 1497-1525. P. Anillo y P flanqueando el escudo y C gética entre
dos anillos en reverso. Nos parecia un resello de leén "Bambas" para circular en las Islas Canarias
pero parece ser uno de Paises Bajos o Flandes. Cy no cita. 2'01 g. Cercenada. BC. Escasa. El cliente
la tenia como Bamba rarisima (40.000 pesetas en los afios 70/80). Acompafia etiqueta de NGC

donde clasifica como tal y tipo ilegible 50
REYES CATOLICOS. Sevilla. 1/2 real. Post 1528. Dos anillos con las flechas. Cy2602. Grieta. Algo
doblada. MBC+/MBC 25

ALBERTO e ISABEL. Amberes. Doble ducado. Nd. Del142. Fb75. 7°06 g. Acuiiacidon descuidada en
anverso. Algunas marquitas en canto, probablemente sirvié de joya. MBC o algo mejor el reverso 250

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS
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SUBASTA ELECTRONICA 414

CIERRE 16.11.2023 A LAS 17 HORAS EAUCTION 414 CLOSING 16.11.2023 AT 5 PM

5064 FELIPE Il. Segovia. 8 reales. 1586. Acueducto de ocho arcos. Cy3970. Oxidacidon no profunda en
contorno del anverso y en un cuarta parte del reverso. FDC, brillo original. Espléndida. Excepcional
detalle de la acufiacion 1.700

5065 FELIPE Il. Segovia. 8 reales. 1586. Acueducto de siete arcos y dos alturas en vertical a la izquierda
del escudo, entre dos flores de lis y a la derecha valor en nimeros romanos entre dos flores de lis.
Tres lises en el de Borgofia. Leyendas separadas por crucecitas (no nos parecen flores de lis) de
tamafo pequefio. Crucecita (no nos parece flor de lis) separando los dos primeros digitos de la
fecha de los segundos. Corona muy trabajada y recargada de adornos, con un gran relieve en la
base de la misma. Cy3968. 27°04 g. Ligeramente limpiada hace tiempo, mas visible en reverso, sin
desmerecer. Casi SC-. Soberbio ejemplar con una acufiacién estupenda 1.800
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SUBASTA ELECTRONICA 414

CIERRE 16.11.2023 A LAS 17 HORAS EAUCTION 414 CLOSING 16.11.2023 AT 5 PM

5066 FELIPE Il. Segovia. 8 reales. 1588. Acueducto de seis arcos. Adornos en leyenda de anverso, y
acotando la ceca, pero solo encima del valor. Adornos de estrellitas de seis puntas en reverso,
dobles flanqueando la fecha que tiene los dos ultimos digitos (los 8) pequefios. Cy3986. 27°17 g.
Incisién o golpe fuerte algo disimulado en reverso. Punzén o golpe fuerte en anverso. Mejor que
MBC+. Escasa 1.950

5067  FELIPE Il. Segovia. 8 reales. 1597. OMNIVM. Cy4051 (1.200€). Oxidaciones limpiadas en ambas
areas. Seria casi SC. Escasa. Encapsulada NGC AU details sea salvaged 700
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SUBASTA ELECTRONICA 414

CIERRE 16.11.2023 A LAS 17 HORAS EAUCTION 414 CLOSING 16.11.2023 AT 5 PM

5068 FELIPE IIl. Segovia. 1/2 real. 1614 sobre 1613 (los cuatro digitos rectificados visibles). AR sobre C. Cy
no cita la sobrefecha ni la rectificacion del ensayador. Fallito del disco en leyenda de reverso.
Golpecito en grafila del anverso. Marquita en el monograma del rey. EBC/EBC-. Muy buen
ejemplar. Notable variante que no citamos. Rara 50

5069 FELIPE Ill. Segovia. 1/2 real. 1620 parece sobre 15 sobre 3 o tal vez 8?. A superada de cruz. Cy no
cita la sobrefecha (téngase en cuenta que citamos acufiaciones de AR en 1613 y 15, y ya no mas
hasta 1620 A). Cercenada. 1’33 g. MBC/MBC-. Interesante. Rara 7

5070  FELIPE Il. Sevilla. 8 reales. 1591 sobre 0. H. Cy4028 (1.100€). 27°58 g. EBC/EBC+. Tono. Rara. Este
lote estd exento de tasa de exportacion / no export fee on this lot 700

5071

5071 FELIPE IV. Amberes. Brabante. Patagén. 1628. Dav4462. Acufiacion algo débil. MBC+, restos de
brillo original. Encapsulada NGC AU53 (en el censo de NGC solo se sefiala un ejemplar en este
grado -Top Pop- y ninguno mejor). Este lote estd exento de tasa de exportacidn / no export fee on
this lot 175

SRS so72

5072 FELIPE IV. Bruselas. Brabante. Patagdn. 1655. Dav4462. Acufiacion algo débil. MBC+, restos de brillo
original. Encapsulada NGC AU55 (en el censo de NGC solo se sefialan dos ejemplares en este grado
-Top Pop- y ninguno mejor). Este lote estd exento de tasa de exportacion / no export fee on this lot 175

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

18



SUBASTA ELECTRONICA 414

CIERRE 16.11.2023 A LAS 17 HORAS EAUCTION 414 CLOSING 16.11.2023 AT 5 PM

5073

5073 FELIPE IV. Potosi. 8 reales. 16--. T. Los castillos podrian adjudicarla a Paoletti18; mejora la definicidn
de la alli mostrada porque permite ver los tres puntos que limitan la ceca y el ensayador. Valor en
arabigo. Cy tipo 105. 27 g. MBC+/MBC 120

5074

5074 FELIPE IV. Potosi. 8 reales. Sf (1646). V. Ceca sobre ensayador a la izquierda del escudo y valor en
arabigo a la derecha. Revalidado en los ‘50 con L coronada y resello de Mozambique que nos
parecen extemporaneos (no originales). Cy6387. 26'01 g. BC+/MBC- 50

5075 FELIPE IV. Segovia. 1/2 real. 1623. A superada de cruz. Cy5599 (145€). Oxidaciones. MBC 9

5076
5076 FELIPE IV. Segovia. 1/2 real. 1633. R. Cy5623 (120€). Leves restos de concreciones limpiadas. MBC+ 12
5077  FELIPE IV. Segovia. 1/2 real. 1652. BR invertidas. Cy5650. Algo limpiada. Casi MBC+ 12

5078 FELIPE IV. Segovia. 4 reales. 1633. R. Cy6052. Ligera oxidacion superficial. SC-. Estupenda. Este lote
esta exento de tasa de exportacion / no export fee on this lot 650

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

19



SUBASTA ELECTRONICA 414

CIERRE 16.11.2023 A LAS 17 HORAS EAUCTION 414 CLOSING 16.11.2023 AT 5 PM

5079 FELIPE IV. Segovia. 8 reales. 1659 sobre 32. | (Hipdlito de Santo Domingo). Ceca muy alargada de
dos arcos y dos alturas en horizontal a la izquierda del escudo, debajo ensayador; a la derecha valor
en arabigo y en horizontal. Escudo ancho. Tres lises en Borgofia. Cy no cita la sobrefecha (2.100€

para la fecha normal). 26°19 g. MBC+. Tono. Rara 800
5080  FELIPE IV. Sevilla. 1/2 real. 1627. D. Cy5611. 1'59 g. MBC/MBC+. Tono. Los cuatro digitos de la fecha
completos 9

5081 CARLOS Il. Potosi. 8 reales. 1677. E (Antonio de Ergueta). Granada entre puntos en la parte superior
y ceca a la izquierda entre puntos. Fecha con sus dos ultimos digitos sobre las olas. Cy7568. 1960
g. Cercenada. MBC+ 75

5082 CARLOS II. Potosi. 8 reales. 1679. C (Manuel de Cejas). Granada entre puntos en la parte superior,
ceca a la izquierda entre puntos y fecha en la base con sus dos ultimos digitos. Dos fechas visibles.
Cy7575. Peso feble. 23°95 g. MBC o algo mejor 75

5083  CARLOS Il. Potosi. 8 reales. 1683. V. Cy7595 para el tipo perulero. Fundicion indigena para circular
en Centro América con resello de Guatemala de 1839. K tipo 96.1. 2325 g. Agujero. MBC. Tono.
Disco fino. Interesante 200

5084  CARLOS II. Segovia. 8 reales. 1683. BR. Tres barras en Aragdn. Cy7596. Oxidacién o incisidn
repasada en el escudo. Acufiacién débil. EBC-/MBC+. Encapsulada NGC AU details tooled 280
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SUBASTA ELECTRONICA 414

CIERRE 16.11.2023 A LAS 17 HORAS EAUCTION 414 CLOSING 16.11.2023 AT 5 PM

5085

5085 FELIPE V. Lima. 8 reales. 1737. (N). Cy9397. Ligeras oxidaciones limpiadas. 25’8 g. MBC+. Tres
fechas visibles, siendo la de anverso mas dificil 400

5086 FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1735. MF. Cy9386. Suaves leves finisimas rayitas por ligera limpieza.
Alguna mota de decolaraciéon. 27°03 g. SC-/SC, casi todo su brillo original. Estupenda. Este lote esta
exento de tasa de exportacion / no export fee on this lot 1.800
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SUBASTA ELECTRONICA 414

CIERRE 16.11.2023 A LAS 17 HORAS EAUCTION 414 CLOSING 16.11.2023 AT 5 PM

5087  FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1736. MF. Cy9392. 26°83 g. Leves marquitas en campo del reverso.
Suaves y finas rayitas (light hairlines). EBC/EBC-, brillo original en anverso y restos de brillo original
en reverso. Buen duro con atractivo resplandor 325

5088  FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1738. MF. Cy9405. 26'79 g. Leve decoloracién en leyenda del reverso.

Mejor que MBC 300
5089  FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1738. MF. Cy9405 (180 €). 26"36 g. Oxidacidn, algo limpiada en parte.

Alguna raya en campo del reverso. EBC. Estos duros salieron del pecio del Hollandia 150
5090  FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1739 parece sobre algo, tal vez un 8 u otro 9. MF. Cy9411. 26’84 g. MBC

o algo mejor, infimos restos de brillo original en anverso. Tono 250
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SUBASTA ELECTRONICA 414

CIERRE 16.11.2023 A LAS 17 HORAS EAUCTION 414 CLOSING 16.11.2023 AT 5 PM

5091 FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1743. MF. Cy9444. Ligera oxidacién superficial limpiada. Fallito en
ordinal del rey. Golpecito en grafila del reverso. 26°74 g. SC, minimos restos de brillo original. Este
lote estd exento de tasa de exportacidn / no export fee on this lot 520

5092 FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1743. MF. Cy9444. 26°83 g. MBC+/MBC. Tono. Buen anverso 350
5093 FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1743. MF. Cy9444. 26’5 g. Limpiado. Rayitas. Oxidaciones limpiadas.
EBC-/EBC+ 180

5094  FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1744. MF. Cy9452. 27°12 g. MBC/MBC+ 250
5095 FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1745. MF. Cy9458. 26°79 g. Marquitas en ambas areas. MBC/MBC- 250
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SUBASTA ELECTRONICA 414

CIERRE 16.11.2023 A LAS 17 HORAS EAUCTION 414 CLOSING 16.11.2023 AT 5 PM

5096

5096  FELIPE V. Méjico. 8 reales. 1746. MF. Cy9464. Ligeramente limpiada. 26'96 g. MBC+ 330

5097 FELIPE V. Méjico. 8 escudos. 1743. MF. Cy10072. Leves suaves y finas rayitas (light hairlines). infima
marquita en campo del anverso. Alguna marquita en grafila del reverso. Acufiacién del buso algo
débil. EBC-/EBC, brillo original. Atractivo resplandor 2.500

5098 Felipe V. Potosi. 8 reales. 1705. Y. La fecha se presenta con tres digitos sobre las olas. Cy9192. 26°50

g. MBC-/MBC. Tono 120
5099  Felipe V. Potosi. 8 reales. 1716. Y. La fecha se presenta con tres digitos sobre las olas. Cy9261. 2596

g. Peor que MBC-/MBC 120
5100 FELIPE V. Potosi. 8 reales. 1730. M. Cy9330. 27°09 g. MBC+. Dos fechas visibles 350

5101 FELIPE V. Potosi. 8 reales. 1730. M. Cy9330. Oxidacion limpiada, sobre todo en anverso. 22°00 g.
Peso feble. BC/MBC+ 290
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CIERRE 16.11.2023 A LAS 17 HORAS

SUBASTA ELECTRONICA 414

EAUCTION 414 CLOSING 16.11.2023 AT 5 PM

5102

5103

5104

5105

FELIPE V. Potosi. 8 reales. 1735. E apenas discernible. ...OTOSI... Cy9387. Ligera oxidacion limpiada.

25'67 g. Mejor que MBC+. Acufiacién centrada. Gran flan 350
FELIPE V. Potosi. 8 reales. 1738. M. Cy9406. Oxidacién intensa en anverso. 2296 g. Peso feble.
BC-/EBC 290
FELIPE V. Potosi. 8 reales. 1739. M. Cy9412. Acuiiacidn descuidada tipica de la serie. 26°7 g. EBC-.
Dos fechas visibles, siendo la de anverso menos clara 330

FELIPE V. Potosi. 8 reales. 1739. M. Cy9412. Ligeras oxidaciones limpiadas. 26°53 g. EBC-. Dos
fechas y dos ensayadores visibles 350

5106

5107

FELIPE V. Potosi. 8 reales. 1739. M. Cy9412. Acufiacién descuidada tipica de la serie. 26'78 g. EBC-.
Dos fechas visibles 350

FELIPE V. Potosi. 8 reales. 1740. M. Cy9422. Ligera oxidacién limpiada. Acufiacion descuidada tipica
de la serie. 25’46 g. MBC/EBC 300

5108

5109

FELIPE V. Potosi. 8 reales. 1742. P discernible. Cy9438. Acufiacién descuidada tipica de la serie.

26'51 g. MBC+/MBC 320
FELIPE V. Potosi. 8 reales. 1742. C. Cy9439. 22°42 g. Peso feble o posiblemente cercenada. Ligeras
oxidaciones limpiadas. MBC+. Dos ensayadores visibles 290
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SUBASTA ELECTRONICA 414

CIERRE 16.11.2023 A LAS 17 HORAS EAUCTION 414 CLOSING 16.11.2023 AT 5 PM

5110

5110 FELIPE V. Potosi. 8 reales. 1744. C. Cy9453. 27°39 g. Grieta. MBC+ o0 algo mejor. Dos fechas visibles,
la de anverso mas dificil. Tres ensayadores visibles 350

1,5:1

5111 FELIPE V. Segovia. 8 reales. 1728. F. Mddulo grande. Cy9311. Leve concrecion limpiada en el inicio
de la leyenda del anverso. Alguna rayita. Ligeramente frotada. 26°75 g. EBC-, infimos restos de brillo

original 700
5112 FELIPE V. Sevilla. 1/2 real. 1730. Sin ensayador. Cy8218. MBC/MBC- 6
5113 FELIPE V. Sevilla. 1/2 real. 1736. AP. Cy8263. Casi MBC+ 9

5114

5114 FELIPE V. Sevilla. 1 real. 1721. J. Cy8418 (25€). Peso feble. 2°41 g. EBC+, restos de brillo original.
Tono. Discrepamos de la opinidn de NGC respecto este ejemplar que sefialaban como not genuine 10

5115 FELIPE V. Sevilla. 1 real. 1725. J. Cy8431. 2°92 g. Grieta. EBC/EBC-, minimos restos de brillo original 20
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SUBASTA ELECTRONICA 414

CIERRE 16.11.2023 A LAS 17 HORAS EAUCTION 414 CLOSING 16.11.2023 AT 5 PM

5116  FELIPE V. Sevilla. 8 reales. 1729. Sin ensayador. Cy9322. Ligeramente limpiada. Raya en el castillo.
EBC+, minimos restos de brillo original. Rara 1.100

5117 FELIPE V. Sevilla. 8 reales. 1734. PA. Cy9383. Leve concrecidn, ligeramente limpiada en anverso.
26'78 g. EBC/EBC+. Buen ejemplar 500

5118

5118 FELIPE V. Sevilla. 8 reales. 1735. PA. Marca de ceca rectificada sobre otra S. Cy9388. Algo frotada.
Cuiio ligeramente roto en el ensayador. 26°78 g. Practicamente EBC- 400
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SUBASTA ELECTRONICA 414

CIERRE 16.11.2023 A LAS 17 HORAS EAUCTION 414 CLOSING 16.11.2023 AT 5 PM

5119 FELIPE V. Sevilla. 1/2 escudo. 1744. PJ. Cy9483. Fb240. 1'62 g. Sirvié de joya. Cordoncillo perdido.
BC+/MBC- 40

5120 FELIPE V/FERNANDO VI?. Potosi. 8 reales. P girada. ...D G... parece leyenda de Felipe V. Cy9465 o

10542. Grieta. Flan descuidado en anverso. 2669 g. MBC/EBC- 320
5121 FELIPE V/FERNANDO VI?. Potosi. 8 reales. P girada. Cy9466 o 10546. Oxidacidon en anverso
limpiada. Acufiacidn algo descuidada tipica de la serie. 23'21 g. Peso feble. EBC/EBC+ 290

5122 5124

5122 FERNANDO VI. Lima. Real. 1753. J. Cy10365. MBC 14
5123 FERNANDO VI. Lima. 8 reales. 1755. JM. Cy10604. 26°87 g. MBC+. Suave tono 300
5124 FERNANDO VI. Madrid. 1/2 real. 1747. JB. Cy10150. EBC 14

5125 FERNANDO VI. Méjico. 2 reales. 1753 y 1755. M. Cy10406 y 24. Restos de adhesivo en reverso de la

segunda. MBC+/MBC. Lote de dos piezas (2) 10
5126  FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1748. MF. Cy10551. Ligeras oxidaciones superficiales. 26'94 g.
MBC+ o algo mejor 300
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CIERRE 16.11.2023 A LAS 17 HORAS EAUCTION 414 CLOSING 16.11.2023 AT 5 PM

5127  FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1749. MF. Cy10555. 26'71 g. Limpiada. Alguna incision y resello
chino. MBC+ 180

5128  FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1750. MF. Cy10559. 26°85 g. MBC+ 300

5129  FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1751. MF. Cy10565. 26°59 g. MBC. Tono, sobre todo en anverso 290

5130 FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1752 sobre 1. MF. Cy10572. Ligera concrecién limpiada
parcialmente. 2688 g. Mejor que MBC 290

5131 FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1753 sobre 2. MF. Cy10578. Ligeramente limpiada. 2667 g. MBC o
algo mas flojo 280

5132 FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1753. MF. Cy10579. Limpiada hace tiempo. 26’87 g. Mejor que
MBC 280

LT TIT i Trres

5133 FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1754. MM sobre MF. Corona real e imperial. Cy10594 (900€).
Limpiada toscamente. Rayitas. 2684 g. MBC. Escasa 380

5134 FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1755. MM. Cy10606. 26°89 g. Algo limpiada. Mejor que MB C+ 180
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CIERRE 16.11.2023 A LAS 17 HORAS EAUCTION 414 CLOSING 16.11.2023 AT 5 PM

5135 FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1755. MM. Cy10606. Limpiada. Leves rayitas. 27°17 g. MBC/casi

MBC+ 300
5136 FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1756. MM. Cy10615. 26°66 g. Sirvid de colgante. Marcas a las 12 en
ambas areas. MBC+ 100

5137  FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1756. MM. Cy10615. Leves finas rayitas. 26°63 g. MBC+, minimos
restos de brillo original 320

5138 FERNANDO VI. Méjico. 8 reales. 1759. MM. Cy10637. Alguna rayita. 26°75 g. MBC. Tono 300

5139 FERNANDO VI. Potosi. 8 reales. 1749. P girada. Cy10556. Ligeras oxidaciones limpiadas. 26'46 g.
EBC-. Acufiacion centrada siendo perfectamente legibles los datos. Dos fechas visibles. Dos
ensayadores visibles 350

5140 FERNANDO VI. Potosi. 8 reales. 1749. P girada. Cy10556. Anverso repintado. Acufiacién algo
descuidada tipica de la serie. 26°04 g. EBC 320

5141 FERNANDO VI. Potosi. 8 reales. 1750. E. Cy10561. Grieta. 26'8 g. Mejor que MBC+ 320

5142 FERNANDO VI. Potosi. 8 reales. 1750. E. Cy10561. Acufiacién algo descuidada tipica de la serie.
27°14 g. EBC-. Dos fechas visibles. Dos ensayadores visibles en reverso 350
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EAUCTION 414 CLOSING 16.11.2023 AT 5 PM

5143

5144

FERNANDO VI. Potosi. 8 reales. 1751. E. Cy10566. 26°91 g. EBC-. Acufiacidn centrada siendo legibles

los datos. Dos fechas visibles 330
FERNANDO VI. Potosi. 8 reales. 1751. P girada. Cy10567. Ligera oxidacion limpiada, con mas
intensidad en anverso. Grieta. 2521 g. EBC-/EBC. Dos fechas visibles 320

5145
5146

FERNANDO VI. Potosi. 8 reales. 1752. P girada. Cy10574. 27°05 g. EBC-/MBC+. Dos fechas visibles 330

FERNANDO VI. Potosi. 8 reales. 1752. P girada. Cy10574. Acuiacién algo descuidada tipica de la
serie. 27°11 g. MBC+/EBC-. Dos fechas visibles, solo el ultimo digito en anverso. Dos ensayadores
visibles 310

5147

5148

FERNANDO VI. Potosi. 8 reales. 1753. P girada. ..ND... y POT... Cy10580. Ligeras oxidaciones

limpiadas. Acufiacién descuidada tipica de la serie. 26"91 g. EBC/EBC- 330
FERNANDO VI. Potosi. 8 reales. 1753. P girada. Cy10580. Ligeras oxidaciones limpiadas. 26'98 g.
MBC+. Dos fechas visibles 330

5149

5150

FERNANDO VI. Potosi. 8 reales. 1753. P girada apenas visible. Cy10580. Acufiacién descuidada

tipica de la serie. Leve grieta. 26'54 g. EBC-/EBC. Dos fechas visibles 330
FERNANDO VI. Potosi. 8 reales. 1753. P girada. (FE)RDNA(NDVS). Cy10580. Grieta. Acuiiacion
descuidada tipica de la serie. 2632 g. EBC- 310
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CIERRE 16.11.2023 A LAS 17 HORAS EAUCTION 414 CLOSING 16.11.2023 AT 5 PM

5151 FERNANDO VI. Potosi. 8 reales. 1753. P girada apenas visible. Cy10580. Acufiacién descuidada
tipica de la serie. 27716 g. EBC-. Dos fechas visibles 350

5152 FERNANDO VI. Potosi. 8 reales. 1753. P girada. Cy10580. Acufiacion descuidada tipica de la serie.
26°89 g. Casi EBC+. Dos fechas visibles 350

s

5153

5153 FERNANDO VI. Potosi. 8 reales. 1753. P girada. Cy10580. Oxidacién. 2428 g. MBC/MBC-.
Encapsulada NGC VF details sea salvaged 160

5154 FERNANDO VI. Potosi. 8 reales. 1754. C. Cy10597. Ligeras oxidaciones limpiadas. Acufiacion algo
descuidada tipica de la serie. 2329 g. Peso feble. Mejor que EBC. Dos fechas visibles. A pesar de lo
indicado, buena acufiacion 300

5155 FERNANDO VI. Potosi. 8 reales. 1754. C. Cy10597. Acuiiacion descuidada tipica de la serie. 27°39 g.
EBC- o peor. Dos fechas visibles. Dos ensayadores visibles 320

5156 FERNANDO VI. Potosi. 8 reales. 1754. C apenas visible. Cy10597. Grieta. Acufacidn y disco algo
descuidadas. 2762 g. Peso algo fuerte. EBC- 320

5157 FERNANDO VI. Potosi. 8 reales. 1754. Cy P girada que parece advertirse en el ensayador inferior. Cy
no cita. Acufiacion algo descuidada. 27°39 g. EBC. Dos fechas visibles. Muy escasa 350

5158 FERNANDO VI. Potosi. 8 reales. 1754. Cy P girada. El primero en anverso y reverso. El segundo en el
anverso (inferior). Cy no cita. Acufiacion descuidada tipica de la serie. Leve oxidacidn superficial
limpiada. 26°89 g. EBC-. Dos fechas visibles. Muy escasa 450
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5159

5160

5161
5162
5163

5164

5165

5166
5167

FERNANDO VI. Potosi. 8 reales. 1754. P girada parece discernirse. Cy10596?. Acufiacién descuidada
tipica de la serie. 27°25 g. MBC+. Dos fechas visibles

FERNANDO VI. Potosi. 8 reales. 1754. P girada. Cy105966. Grieta. Acufiacion descuidada tipica de la
serie. 26'25 g. MBC+/EBC-

7 5161

FERNANDO VI. Sevilla. 1/2 real. 1750. PJ. Cy10172. MBC+
FERNANDO VI. Sevilla. 1/2 real. 1751. PJ. Cy10179. BC/MBC
FERNANDO VI. Sevilla. 1/2 real. 1754. PJ. Cy10201. MBC y algo mejor el reverso

CARLOS [II'Y CARLOS IV - 1759-1808 spain

5164

CARLOS lIl. 1760. Madero, A. (G). Medalla de proclamacién en plata. El Consulado, Méjico. Su busto
y un escudo con jarra de flores y las llagas de San Francisco sostenido por flores y palmas. Didmetro
40 mm. 27°4 g. H84. Marca en el canto a las 12 del reverso. Sirvié de joya. Marquitas y rayitas en
ambas areas. BC+/BC

CARLOS Ill. Lima. 2 reales. 1767 rectificado sobre otro 7. JM. Cy11494. Ligera oxidacion superficial
limpiada. Rayitas. Casi EBC-

CARLOS llI. Lima. 2 reales. 1788. 1). Cy11669. Ligeras concreciones limpiadas en parte. BC+/MBC-

CARLOS lIl. Lima. 4 reales. 1765. JM. Cy11710 (390 €). 13°18 g. Leve fallo del disco. MBC. Tono
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5168

5168 CARLOS Ill. Lima. 4 reales. 1767. JM. Cy11718 (600 €). 13°26 g. Sirvié de colgante. Marca en canto.
Abundantes marquitas. MBC- 20

5169 CARLOS 1lI. Lima. 8 reales. 1762. JM. Sin punto en la ceca derecha. Cy no cita. 26°95 g. Ligeramente
limpiada. Alguna marquita y rayita. EBC+/EBC, minimos restos de brillo original en anverso. Buen
anverso 300

5170 CARLOS lll. Lima. 8 reales. 1767. JM. Sin punto en la ceca derecha. Cy11948 (510€). 26’75 g. Alguna

marquita. EBC/EBC-, minimos restos de brillo original. Leve tono en el contorno 300
5171 CARLOS IIl. Lima. 8 reales. 1779. MJ. Cy12063 (60€). 26'12 g. Leves concreciones. Rayita en
anverso. MBC- 20

5172 CARLOS lll. Madrid. 2 reales. 1760. JP. Mas otro de Sevilla. 1770. CF. Cy11452 y 524 (105€). MBC y
MBC+. Lote de dos piezas (2) 18

5173 CARLOS Ill. Madrid. 2 reales. 1763. JP. Cy11472. Ligera oxidacion superficial. Leve verdin. EBC-/EBC+ 14
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5175 ¢

5174 CARLOS IIl. Madrid. 1/2 escudo. 1775. PJ. Cy12174. Fb290. Sirvié de joya. Restos de soldadura en

canto. MBC-/MBC+ 40
5175 CARLOS llI. Madrid. 1/2 escudo. 1788. M sobre DV. Cy12201. Ligeramente limpiada. Leve erosion
en reverso. EBC-/EBC+ 70

5176 CARLOS IIl. Madrid. 2 escudos. 1773. PJ. La ceca parece rectificada. Cy12436. 674 g. Sobrante de
metal junto a la fecha. Suaves y finas rayitas al haber sido frotada. MBC/MBC+ 220

5177 CARLOS IIIl. Madrid. 4 escudos. 1785. DV. Punto entre las siglas. Cy12701. Alguna marquita y fina
rayita, sobre todo en anverso. EBC-, restos de brillo original. Tono iridiscente. Atractiva 500

5178 CARLOS Ill. Madrid. 4 escudos. 1786. Copia de joyeria fundida. 13'36 g. MBC- 400

5179 CARLOS Ill. Madrid. 8 escudos. 1773 sobre 2. PJ con punto entre las siglas. Cy no cita. Raya de
ajuste de peso en la cara. Alguna fina rayita. EBC+ y mejor el reverso, brillo original en anverso y
casi todo su brillo original en reverso. Muy atractiva 1.800
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5180

5180 CARLOS Ill. Madrid. 8 escudos. 1773. PJ con punto entre las siglas. Cy12841. Abundantes
marquitas en anverso. Finas rayitas en el pecho y final de leyenda de anverso. MBC+/casi EBC+,
brillo original en reverso. Buen reverso 1.500

<
&d ] -
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5181 CARLOS Ill. Madrid. 8 escudos. 1774. PJ sin punto entre las siglas. Cy12854. Marquitas y alguna
rayita en anverso. EBC+ y algo mas flojo el anverso, brillo original en anverso y gran parte de brillo
original en reverso. Muy buen reverso 1.650

5182 CARLOS lll. Méjico. 1 real. 1782. FF. Madrid. 1/2 real. 1772. PJ. Cy11395 y 11106. Oxidacion
limpiadas con intensidad y de forma muy tosca, sobre todo en la primera. BC- y BC. Lote de dos
piezas (2) 5

5183

5183 CARLOS llI. Méjico. 8 reales. 1761. MM. Cruz entre H e |. Cy11893. Limpiada. Oxidacidén no intensa.
26°74 g. MBC/MBC+ 280
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5184  CARLOS lIl. Méjico. 8 reales. 1761. MM. Cy11893. 26°79 g. Golpe en canto. MBC+ 200
5185 CARLOS IIl. Méjico. 8 reales. 1763. MF. Cy11919. Limpiada. Rayitas. 26'82 g. MBC+ 280
5186  CARLOS lIl. Méjico. 8 reales. 1764. MF. Cy11928. 27°04 g. Limpiada. MBC+ 160

5187 CARLOS IIl. Méjico. 8 reales. 1767. MF. Cy11950. 26°84 g. Casi MBC+. Leve tono 300

5188 CARLOS IllI. Méjico. 8 reales. 1767. MF. Cy11944. 26°93 g. MBC o algo mejor, minimos restos de
brillo original, sobre todo en anverso 180

5189  CARLOS lll. Méjico. 8 reales. 1768. MF. Cy11958. Algun golpectio en grafila del anverso. 26'63 g.
MBC. Leve tono 280
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5190
5191

5192

5193

5194
5195

CARLOS IIl. Méjico. 8 reales. 1768. MF. Cy11958. 26°88 g. Marquitas. MBC+ 180
CARLOS lIl. Méjico. 8 reales. 1769. MF. Cy11968. Alguna rayita en anverso por limpieza. MBC o algo
mejor. Tono en reverso 280
CARLOS llI. Méjico. 8 reales. 1770. FM. Cy11980. Agujero expertamente tapado. 26°7 g. Casi MBC+.
Tono 280

CARLOS I1ll. Méjico. 8 reales. 1770. MF. Cy11978. 26,83 g. Ligeramente frotado. Motita en reverso.

MBC+/MBC, restos de brillo original. Tono 200
CARLOS Ill. Méjico. 8 reales. 1771. MF. Cy11991. Rayitas por limpieza. 26’84 g. EBC- 300
CARLOS Ill. Méjico. 8 reales. 1771. FM. Cy11990. 26°96 g. Algo limpiada. Marquitas. MBC+, restos

de brillo original 200
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2:1

5196

5196  CARLOS Ill. Nuevo Reino. 8 escudos. 1765. JV. Cy12777. Restrepo71-6a (scarce). Minimas
marquitas, la mas destacable junto a la barbilla. Fina rayita tras el busto y delante de la nariz. 26°96
g. SC-/SC, gran parte de brillo original. Magnifico y bellisimo ejemplar con un soberbio reverso.
Muy rara 5.000

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

39



SUBASTA ELECTRONICA 414

CIERRE 16.11.2023 A LAS 17 HORAS EAUCTION 414 CLOSING 16.11.2023 AT 5 PM

5197

5197  CARLOS llI. Popayén. Escudo. 1777. SF. Cy12285. 334 g. MBC-/MBC 130

5198 CARLOS Ill. Popaydn. Escudo. 1777. SF. Cy12285. 3’36 g. Anilla para suspender. Sin cordoncillo.
Peor que MBC- 110

5199
5199 CARLOS Ill. Potosi. 8 reales. 1782. PR. Cy12086 (60€). 26°46 g. Resellos chinos. MBC-/MBC 40
5200 CARLOS IlI. Sevilla. 1/2 real. 1761. JV. Cy11041. Raya en reverso. MBC+/MBC. Tono 6
5201 CARLOS IlI. Sevilla. 1/2 real. 1770. CF. Cy11097. EBC-. Tono 9
5202  CARLOS llI. Sevilla. 1/2 real. 1772. CF. Cy11112. BC+/MBC. Tono 5
5203 CARLOS lIl. Sevilla. 1/2 real. 1780. CF. Cy11176. Leves concreciones. BC+/MBC 3
5204
5204 CARLOS lIl. Sevilla. 4 escudos. 1784 sobre lo que podria ser 0 0 9, o tal vez 2. C. Cy no cita esta
sobrefecha. Sirvié de joya. Cordoncillo manido. Marquitas. MBC, restos de brillo original. Tono con
cierto atractivo. Interesante 400
5205
5205  CARLOS Ill. Sevilla. 8 escudos. 1787 sobre 6. CM. Cy12998. Suaves finas rayitas (hairlines). EBC/casi
EBC+, brillo original 1.600

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

40



SUBASTA ELECTRONICA 414

CIERRE 16.11.2023 A LAS 17 HORAS EAUCTION 414 CLOSING 16.11.2023 AT 5 PM

5206 FERNANDO IV. Ndpoles. Piastra de 120 granos. 1792. CNItXXIV-12. DV1406. MBC/MBC+ 20

5207

5207 CARLOS IV. 1789. Gil (G). Medalla de proclamacion en bronce. Méjico. Su busto con la Orden de
Carlos ll y escudo coronado soportado por aguila espantada. Diametro 46 mm. 377 g. H160.
Marquitas en anverso. Algunos golpecitos en el canto. MBC+/MBC 50

5208 CARLOS IV. Lima. Proclamacién en mddulo de 4 reales. 1789. Restos de soldadura en el escudo al
haber servido de broche. MBC- 9

5209 CARLOS IV. Lima. 8 reales. 1797 1) y 1808 JP y Méjico 1799 FM. Cy13856, 911 y 978. La primera y la
tercera limpiadas y con restos de oxidacién, sobre todo la ultima en reverso. Algun resello chino en
la segunda. MBC/MBC+, MBC y EBC-. Lote de tres piezas (3) 50

5210 CARLOS IV. Lima. 8 reales. 1793. 1J. Cy13863. Cocas de metal. Mejor que MBC 20
5211 CARLOS IV. Lima. 8 reales. 1793. I). Cy13863. Algunas rayas. MBC-. Tono 20
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5212 CARLOS IV. Lima. 8 reales. 1803. ). Cy13940 (90€). MBC/MBC-. Tono 20

5213  CARLOS IV. Lima. 8 reales. 1804. JP. Cy13951. Fallito de metal en grafila del reverso. EBC+, infimos
restos de brillo original. Suave tono en reverso 50

5214

5214  CARLOS IV. Madrid. 2 reales. 1790, 93, 95, 99, 1800, 03, 04 y 06. MF y FA. Cy13529, 54, 70, 603,
612, 39, 47 y 63. BC+y BC, alguna algo mejor. Lote de ocho piezas (8) 16

5215 CARLOS IV. Madrid. 8 escudos. 1788. MF. Cy14441. Leves rayitas en anverso (light hairlines in
obverse). EBC/EBCH, brillo original, mas intenso en reverso. Primer afio. Algo escasa 1.450

5216

5216 CARLOS IV. Madrid. 8 escudos. 1802. FA. Cy14562. Marquitas en anverso. MBC+/practicamente
EBC-, minimos restos de brillo original en anverso y brillo original en reverso. Atractivo tono 1.500
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5217

5217 CARLOS IV. Madrid. 8 escudos. 1802. FA. Cy14562. Leves suaves rayitas (hairlines). EBC-/EBC, restos
de brillo original en anverso y brillo original en reverso 1.500

5218 CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1793. FM. Cy13864. Rayitas en aspa en campo del anverso. MBC. Tono 24
5219 CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1803. TH. Cy13945 (240%€). Ligeras oxidaciones limpiadas. Finas rayitas
de limpieza. EBC-. Escasa 45

5220 CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1806. TH. Cy13967. Alguna minima suave y leve rayita. SC, brillo
original. Estupenda. Encapsulada NGC MS61 (en el censo de NGC se sefialan solo dieciseis
ejemplares en este grado y veinte en superiores). Este lote esta exento de tasa de exportacion / no
export fee on this lot 450
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5221  CARLOS IV. Méjico. 8 reales. 1807. TH. Cy13974. Casi SC+, brillo original. Magnifico reverso.
Estupenda. Encapsulada NGC MS61 (en el censo de NGC se sefialan solo veintitrés ejemplares en
este grado y treinta y siete en superiores). Este lote estd exento de tasa de exportacion / no export
fee on this lot 500

5222

5222 CARLOS IV. Nuevo Reino. 8 escudos. 1806. JJ. Cy14602. Algun leve golpecito en canto. MBC+. Leve
suave tono 1.250
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5223

5223 CARLOS IV. Potosi. 8 reales. 1808. PJ. Cy13984. Acuiiacion algo débil en reverso. Alguna fina rayita.
SC-, brillo original. Bello ejemplar 175

5224

5224  CARLOS IV. Potosi. 8 reales. 1808. FJ. Cy13984. Leve erosidn. Casi SC, brillo original 150

5225 CARLOS IV. Santiago. 2 reales. 1807. FJ. Cy13676. Agujero tapado. Canto perdido a las 12 y a las 6.
MBC 6
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5226 CARLOS IV. Santiago. 8 reales. 1794. DA. Cy13873 (420€). Canto y busto débiles. MBC-/MBC. Escasa 125
5227 CARLOS IV. Santiago. 8 reales. 1800. AJ. Cy13919 (480€). Abundantes marcas y rayas. Limpiada.
Canto perdido. MBC-. Escasa 80

5228

5228 CARLOS IV. Santiago. 8 escudos. 1797. DA. Cy14524. Algunas hojitas. Marquitas en anverso.

MBC+/EBC, restos de brillo original en anverso y brillo original en reverso 1.400
5229 CARLOS IV. Sevilla. 1/2 real. 1793. CN. Cy13249. Rayas por limpieza tosca en ambas areas. MBC+ 3
5230  CARLOS IV. Sevilla. 1/2 real. 1802. CN. Cy13313. MBC/MBC+ 6

FERNANDO VII E ISABEL Il - 1808-1868 spain

5231 FERNANDO VII. Caracas. 2 reales. 1819. BS. Acufiada sobre un disco virgen. Leones y castillos. Pie
del 9 recto. Cy15546 vte. Leve desplazamiento. MBC 200

5232

5232 FERNANDO VII. Durango. 8 reales. 1821. CG. Cy16035. Campo de anverso pulido. MBC. Tono. Algo
escasa 30
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5233

5233 FERNANDO VII. Guatemala. 1/4 real. 1821. Cy15033. FDC, brillo original. Tono. Bellisima.
Encapsulada NGC MS65 200

5234

5234 FERNANDO VII. Guatemala. 1/2 real. 1808. Busto de Carlos IV. Cy15039. SC, brillo original.
Estupenda. Encapsulada NGC MS65 (en el censo de NGC solo se sefialan dos ejemplares mas en
este grado y tres en superiores) 220

5235 FERNANDO VII. Guatemala. 1 real. 1821. M. Cy15347. FDC, todo su brillo original. Espectacular.
Encapsulada MS64 PL 700
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5236 FERNANDO VII. Guatemala. Real (2). 1820. M. Junto a 10 reales de Madrid 1821 SR. Cy15336 y 754.
Agujero y erosion en reverso en la primera. Ligeras oxidaciones en la ultima. MBC/MBC+ a MBC-.
Lote de tres piezas (3) 40

5237 FERNANDO VII. Guatemala. 8 reales. 1815. M. Cy15951. fallito de metal en campo del anverso.
Cufio ligeramente abierto. MBC+/EBC-, minimos restos de brillo original, sobre todo en reverso.
Buen ejemplar en la mano 100

523. ‘23.

5238 FERNANDO VII. Guayana. 1/2 real en cobre. 1814. GVAIANA. Cy15114. Oxidaciones limpiadas.

5240

Ligeramente doblada. EBC+. Disco de buen tamafio. Fecha y ceca claras 20
5239  FERNANDO VII. Guayana. 1/2 real en cobre. 1815. ..VIl. PROVINCIA DE GV... Cy15123 (170¢€).

Oxidaciones limpiadas. Corte de sacabocados que se lleva la ceca. EBC+. Fecha legible. Escasa 25
5240 FERNANDO VII. Guayana. 1/2 real en cobre. 1816. FVIl.. GVAIANA. Cy15133. Oxidaciones

limpiadas. Leve corte de sacabocados. Casi SC-. Fecha y ceca claras 20

5241

5241 FERNANDO VII. Jubia. 8 maravedis. 1820. Cy14932. Fallito de metal en campo del anverso. NUmero
en tinta de coleccién antigua. MBC+/EBC. Buen ejemplar 10

5242 FERNANDO VII. Ledn de Nicaragua. Real. 1808. Proclamacién con valor y canto de moneda.

Cy15208. HIam79-27. 3°09 g. Agujero. BC+. Escasa 20
5243 FERNANDO VII. Lima. 2 reales. 1813. JP. Cy15464. Acufiacidn central algo débil. MBC+, minimos
restos de brillo original 14

5244 FERNANDO VII. Lima. 2 reales. 1819. JP. CARLOS IV. Méjico. 2 reales. 1804. TH. Cy15549 y 13648.
Decoloracion en anverso de la primera. NUmero en tinta de coleccién antigua en la segunda. MBCy
BC/BC+. Tono en ambas, atractivo en la primera. Lote de dos piezas (2) 6
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5245

5246

5247

5248

5249
5250

5251

FERNANDO VII. Lima. Proclamacion en médulo de 8 reales. 1808. Canto de moneda. Cy15782.
H28lam79. 26'54 g. Rayita en la cara. Fallito de metal en la grafila. MBC+, infimos restos de brillo
original. Tono. Cierto atractivo 60

FERNANDO VII. Lima. 8 reales. 1811. JP. Cy15817. Alguna rayita de tosca limpieza hace tiempo.
Alguna marquita. EBC-, minimos restos de brillo original. Tono atractivo. Muy buen ejemplar en la
mano 100

FERNANDO VII. Lima. 8 Escudos. 1809. JP. Cy16365 (1.600€). Suaves y finas leves rayitas. Alguna
leve coca de metal en anverso. EBC-/EBC, restos de brillo original en anverso y brillo original en
reverso. Buen retrato. Atractivo resplandor 1.500

FERNANDO VII. Lima. Cuartillo. 1821. Cy15034. Oxidacién algo limpiada. Leve grieta. BC+ 5

FERNANDO VII. Madrid. 80 reales. 1822. SR. Cy16282. Fallito de metal en la mejilla. MBC+ 225
FERNANDO VII. Madrid. 4 escudos. 1820. GJ. Cy16350. MBC/MBC+ 500

5251

FERNANDO VII. Mallorca. 30 sous. 1808. Cy15785. Marquitas. Leves suaves finas rayitas. MBC+ 100
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5252 NoAAea

5252 FERNANDO VII. Monclova. 8 reales. 1812 sobre 1. Usando un modelo de 8 reales Méjico 1809 TH.
G2177. KM202.3. 21°05 g. Fallo de metal y del disco. MBC-/MBC. Muy rara. Aunque puede ser
controvertida, nos parece original. Interesante rectificacion de la fecha de la contramarca 150

5253 FERNANDO VII. Nueva Vizcaya. 8 reales. (1811). RM. Cy15832. 24°62 g. Acufiacién muy descuidada
con apenas un 15-20% del disco marcado. Cocas de metal. Rara 250

5254  FERNANDO VII. Potosi. 8 reales. 1809. PJ. Cy15803. Acufiacion central débil. Cuiio del anverso sucio.
Minimas leves rayitas. Casi SC-/casi SC, brillo original 150
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5255

5255 FERNANDO VII. Potosi. 8 reales. 1813. PJ. Cy15909. Acufiacidn del busto algo débil. Rayita en el
pelo. EBC+/SC, brillo original. Buen reverso 150

5256 FERNANDO VII. Potosi. 8 reales. 1817. PJ. Cy15984. Leves suaves finas rayitas en anverso. SC-/EBC+,
brillo original 150
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5257

5257 FERNANDO VII. Potosi. 8 reales. 1819. P). Cy16013. Ligera oxidacidn limpiada. SC+, todo su brillo
original. Magnifica. Encapsulada NGC MS61 (en el censo de NGC solo se sefialan cinco ejemplares
en este grado y catorce en superiores) 400

5258 FERNANDO VII. Potosi. 8 reales. 1820. PJ. Cy16027. Oxidacidn en anverso. Alguna leve fina rayita en
anverso. Rayitas por limpieza, sin éxito, de la oxidacion. SC/SC+, casi todo su brillo original.
Bellisimo, a pesar de lo indicado. Magnifico reverso 180
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5259 FERNANDO VII. Potosi. 8 reales. 1821. P). Cy16051. Acufiacién del busto algo débil. Finas suaves
rayitas en anverso. SC-/SC, todo su brillo original. Estupendo reverso

180

5260 FERNANDO VII. Santiago. 8 escudos. 1809. FJ. Punto delante de IND. Cy16373. Hojita sin saltar en
corona. Leves rayitas de ajuste en busto. infimos fallitos de metal que producen diminutas rebabas
en campos. Ligerisima y suavemente limpiada hace tiempo. EBC/EBC+, restos de brillo original en
reverso. Cierto atractivo del reverso

5261 FERNANDO VII. Valencia. 4 reales. 1823. Junto a Sevilla 2 reales 1832 JB. Rayitas en el segundo. BC+
y MBC+. Lote de dos piezas (2)

5262

5262 ISABEL Il. Madrid. Real. 1861. Cy16844. Numero en tinta de coleccion antigua. EBC+/practicamente
SC, brillo original. Tono. Muy buen reverso

5263 ISABEL Il. Madrid. 4 reales. 1856. Cy17034 (70€). BC+/MBC-. Algo escasa
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5264

5265

5266

5264

ISABEL Il. Madrid. 20 reales. 1851. Cy17191. Algunas marquitas. Nimero en tinta de coleccién
antigua. Casi EBC-, restos de brillo original

ISABEL Il. Madrid. 4 escudos (2). 1867. Cy17285. Restos de soldadura en el canto en ambas.
Sirvieron de joya. MBC-/MBC. Lote de dos piezas (2)

ISABEL II. Madrid. 10 escudos. 1868*6-8. Cy17287. Algun leve golpecito en canto. EBC+, brillo
original

40

180

250

5267

5268

5269

5270

5271

5272

ISABEL Il. Manila. 1 peso. 1861. Cy17426. Pudo haber servido de joya. Anverso gratado. BC+/MBC.
Canto perfecto. Este lote esta exento de tasa de exportacidn / no export fee on this lot

ISABEL II. Manila. 1 peso. 1861. Cy17246. Golpe en anverso. MBC-/MBC. Canto perfecto. Este lote
esta exento de tasa de exportacion / no export fee on this lot

ISABEL II. Manila. 1 peso. 1865. Cy17255. Desvanecimiento en el canto, a las 11. Debié haber
servido de joya. Casi MBC-. Este lote esta exento de tasa de exportacidn / no export fee on this lot

ISABEL Il. Manila. 1 peso. 1868. Cy17261. Fallitos de metal. Alguna marquita. MBC/MBC+. Canto
perfecto. Este lote estd exento de tasa de exportacion / no export fee on this lot

ISABEL II. Manila. 1 peso. 1868. Cy17261. Imperceptible huella de soldadura quitada. Rayitas.
MBC+/EBC-. Este lote esta exento de tasa de exportacidn / no export fee on this lot

ISABEL Il. Manila. 1 peso. 1868. Cy17261. Finisima rayita en el pelo. MBC+, restos de brillo original.
Canto perfecto. Este lote estd exento de tasa de exportacidn / no export fee on this lot
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5273

5274

5275

5276

5277

5278

5279

5280
5281

5282
5283

ISABEL Il. Manila. 2 pesos. 1868. Cy17289. Canto perdido a las 12. Marquitas. MBC+, restos de brillo

EAUCTION 414 CLOSING 16.11.2023 AT 5 PM

original. Este lote estd exento de tasa de exportacion / no export fee on this lot

ISABEL Il. Manila. 4 pesos. 1861. Cy17385. Marquitas. MBC. Canto perfecto. Este lote estad exento

de tasa de exportacion / no export fee on this lot

ISABEL Il. Manila. 4 pesos. 1862. Cy17390. Marquitas. Minima marquita/hojita en canto.
Ligeramente frotada. Mejor que MBC. Suave tono. Canto perfecto. Atractiva. Este lote estd exento

de tasa de exportacion / no export fee on this lot

ISABEL II. Manila. 4 pesos. 1862. Cy17390. Marquitas. MBC/MBC+. Canto perfecto. Este lote esta

exento de tasa de exportacion / no export fee on this lot

ISABEL II. Manila. 4 pesos. 1868. Cy17408. Marquitas. Canto algo redondeado. MBC+. Canto
completo. Este lote esta exento de tasa de exportacion / no export fee on this lot

ISABEL II. Manila. 4 pesos. 1868. Cy17408. Marquitas. MBC/MBC+, restos de brillo original. Canto

perfecto. Este lote esta exento de tasa de exportacion / no export fee on this lot

ISABEL Il. Manila. 4 pesos. 1868. Cy17408. Soldadura quitada. Rayas. Sirvié de joya. MBC/BC. Este

lote estd exento de tasa de exportacion / no export fee on this lot

ISABEL Il. Segovia. 1 maravedi. 1842. Cy16524. SC. Tono. Bonito ejemplar

ISABEL II. Sevilla. 1 real. 1850. RD. Cy16808. Mejor que EBC, minimos restos de brillo original. Suave

tono

ISABEL II. Sevilla. 1 real. 1854. Cy16823. Anverso ligeramente frotado. Casi EBC-

ISABEL II. Sevilla. 1 real. 1863. Cy16859. Anverso ligeramente frotado. EBC+. Tono en reverso
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5284 GOBIERNO PROVISIONAL. 5 pesetas. 1870*18-70. SNM. Cy17437. Marquita de contacto con otra
pieza en campo del anverso, junto a la rama de olivo, y la mejilla. SC/SC-, todo su brillo original.
Parece una acuiacién especial, casi prooflike con enorme detalle del grabado y un intenso y
llamativo resplandor excepcional. Muy rara en esta condicion 900

5285

5285 AMADEO |I. 5 pesetas. 1871*71 (2), 73 DEM, 74 y 75. Cy19447, 49 (180€ mbc), 51 y 52. Leves
concreciones en el 73. MBC, alguno algo peor. Escasa el mencionado. Lote de cinco piezas (5) 90
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5286

5286  AMADEO I. 1873. | Republica. Medalla de la Exposicién Nacional Madrid. Premio al Mérito. Fda. G.
Sellan. Bronce. Didmetro 4840 mm. 57°7 g. PatrimNac787. Rayas en reverso. Marquitas y rayitas.
Golpes en canto y en grafila del reverso. EBC- 40

5287

5287  ALFONSO XIl. 1882. Medalla de la Exposicién Regional de Vilanova i la Geltrd. Medalla de Progreso.
Fda. Torrescasana y Sala. Bronce. Didametro 67'90 mm. 1487 g. RAH711. Minimas rayitas en
reverso. EBC+ o algo mejor 70

5288

5288  ALFONSO XII. Peseta. 1900*19-00. SMV. Cy17614. SC, todo su brillo original. Muy buen ejemplar 20
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1,5:1

5289  ALFONSO XII. 100 pesetas. 1897*18-97. SGV. Cy17656. Marquitas en anverso. Algunas levisimas
finas rayitas. Mejor que EBC+, casi todo su brillo original 1.600

[} A el
LT

5290

5290 ALFONSO Xll y XIII. 5 pesetas. 1877*18-77, 1885*18-87 MPM, 1890*18-90 MPM, 1893*18-93 PGLy
1898*18-98 SGV. Limpiada la primera y algo limpiada la ultima. Algo frotada la tercera. Débil la
estrella 93. MBC a MBC+. Lote de cinco piezas (5) 50

5291

5291 ALFONSO Xl y XIII. 5 pesetas. 1879, 1881 (2), 1893 PGL y 1899. Sin fecha visible en las estrellas,
salvo en los dos ultimos que se perciben. BC+ a MBC-/MBC. Lote de cinco piezas (5) 50
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5292 ALFONSO XIII. (1889-91). Medalla. Alonso Martinez y titulos de sus obras. Fda. A. Carrasco y en el
canto Juan B. Feu. Bronce dorado. Diametro 7940 mm. 226 g. RAH ni PatrimNac lo citan.
Ligeramente frotada. Leves golpecitos y marcas en canto. EBC+. Tono 70

5293 ALFONSO XIll. Valencia. Medalla de la Exposicidon Regional 1909. Busto de mujer delante de un
naranjo y alegoria de la Industria y Comercio ante la entrada. Bronce dorado. Anénimo (podria ser
de Benlliure). Diametro 72 mm. 144’3 g. Alguna marquita. EBC 25
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5297

5294  ALFONSO XIIl. 1916. Medalla de Matagorda S(ociedad) E(spafiola) de C(onstruccion) N(aval).
Botadura del San Carlos-Julio. Anénima. Unifaz. Bronce plateado. Didmetro 76°53 mm. 1832 g.
RAH ni PatrimNac lo citan. EBC 100

5295 ¢ALFONSO XIII?. N.D. Medalla de la Real Sociedad Econdmica de Jerez de la Frontera. Fda.
L(eanard) (Charles) W(yon). Bronce. Didmetro 42°20 mm. 39°2 g. Alguna infima marquita. Mejor

que EBC, restos de brillo original 100
5296 ALFONSO XIII. 50 céntimos. 1889, 92, 94, 96, 1900, 04 (2), 10 y 26. Estrellas visibles. Algo frotados

un 04 y el 10. MBC+, alguno algo mas flojo. Lote de nueve piezas (9) 9
5297  ALFONSO XIll. 5 pesetas. 1899*18-99. SGV. Cy17648. Alguna leve y suave fina rayita. SC, brillo

original. Tono en anverso. Muy buen y atractivo ejemplar 50

5298  ALFONSO XIll. Madrid. 5 pesetas. 1899*18-99. SGV. Cy17648. Marquitas de contacto con otras
piezas, las mas notables tras la nuca. Ligerisima oxidacién en canto limpiada. Levisima hojita en
leyenda de reverso. PROOFlike SC, todo su brillo original. Atractivo resplandor. Buen ejemplar 50
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5299

5299 LA PESETA. 5 pesetas. 1870, 71, 75, 76, 77, 78, 82, 83, 84, 88 MPM, 89, 90 PGM y 91. Con y sin
estrellas visibles. Golpe en canto en el 83. MBC y MBC-, alguna mejor. Tono en varias. Lote de trece
piezas (13) 130

5300

5300 LA PESETA. 5 pesetas. 1870, 71, 75, 76, 77, 78, 82, 83, 84, 88 MPM, 89, 90 PGM y 91. Con y sin
estrellas visibles. MBC y MBC-, alguna mejor. Tono en varias. Lote de trece piezas (13) 130
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5301

5301 LA PESETA. 5 pesetas. 1870, 75, 76, 77, 78, 82, 83, 84, 88, 89, 90 y 91. Con y sin estrellas visibles.
MBC- y MBC, alguna mas floja. Lote de doce piezas (12) 120

5302

5302 LA PESETA. 5 pesetas. 1870, 75, 76 (2), 78, 82, 83, 84, 88, 89, 90 y 91. Con y sin estrellas visibles.
Algun golpecito en canto en el 84. MBC y MBC+, alguna algo mas floja. Tono en varias. Lote de doce
piezas (12) 120
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5303

5303 LA PESETA. 5 pesetas. 1870, 75, 76, 77, 78, 82, 83, 84, 88, 89, 90 y 91. Con y sin estrellas visibles.
Golpecito en canto del 75 y 76. MBC+ y MBC, minimos restos de brillo original en alguna. Tono en
varias. Lote de doce piezas (12) 120

5304

5304 LA PESETA. 5 pesetas. 1870, 75, 76, 77, 78, 82, 83, 84, 88, 89, 90 y 91. Con y sin estrellas visibles.
Algun golpe en canto del 70 y del 91. Algo limpiada hace tiempo alguna. MBC- y MBC, algunas mas
flojas. Tono en varias. Lote de doce piezas (12) 120
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5305

5305 LA PESETA. 5 pesetas. 1870, 75, 76, 78, 82, 83, 84, 88, 89, 90 y 91. Con y sin estrellas visibles. Glpes
en canto en el 84. Algo limpiada hace tiempo alguna. MBC y MBC-, alguna algo mejor. Tono en
algunas. Lote de once piezas (11) 110

5306

5306 LA PESETA. 5 pesetas. 1870, 75, 76, 78, 83, 88, 90 y 91. Con y sin estrellas visibles. Dos golpes en
canto del 88. MBC y MBC-. Tono en varias. Lote de ocho piezas (8) 80

CAYON.COM APP CAYON SUBASTAS AUCTIONS

64



SUBASTA ELECTRONICA 414

CIERRE 16.11.2023 A LAS 17 HORAS EAUCTION 414 CLOSING 16.11.2023 AT 5 PM

5307

5307 LA PESETA. 5 pesetas. 1873 (3), 78 (4), 88 (6) y 90. Con vy sin estrellas visibles. Oxidaciones
limpiadas en su mayor parte hace tiempo en anverso de un 78. Algun golpe en canto en dos 88.
MBC-, alguna MBC, y algunas mas flojas. Tono en varias. Lote de catorce piezas (14) 140

5308

5308 LA PESETA. 5 pesetas. 1875, 76, 78, 83, 85, 88 y 90. Con y sin estrellas visibles. MBC-, alguna BC+y
alguna algo mejor. Tono en varias. Lote de siete piezas (7) 70
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5309

5309 LA PESETA. 5 pesetas. 1875, 76, 78, 83, 85, 88 y 90. Con y sin estrellas visibles. Dos golpecitos en
canto y grafilas en las dos primeras y en el 90. MBC-, y el 88 MBC+, restos de brillo original en el
mejor. Tono en varias. Lote de siete piezas (7) 70

5310

5310 LA PESETA. 5 pesetas. 1875, 76, 78, 83, 85, 88 y 90. Con y sin estrellas visibles. MBC- y BC+, alguna
algo mejor. Lote de siete piezas (7) 70
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5311

5311 LA PESETA. 5 pesetas. 1875, 76, 78, 83, 85, 88 y 90. Con y sin estrellas visibles. Golpe en canto en la
primera. BC+ y MBC-, el 85 MBC+ o algo mejor, minimos restos de brillo orignal en el mejor. Tono
en algunas. Lote de siete piezas (7) 70

5312

5312 LA PESETA. 5 pesetas. 1875, 76, 78, 85, 88 y 90. Con y sin estrellas visibles. BC+, alguna MBC-. Tono
en varias. Lote de seis piezas (6) 60

1,5:1

5313 Il REPUBLICA. 25 céntimos. 1934. Cy17669. FDC, todo su brillo original. Encapsulada NGC MS64 50
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5314

1,5:1

5314 Il REPUBLICA. 25 céntimos. 1934. Cy17669. FDC, todo su brillo original. Encapsulada NGC MS65 (en
el censo de NGC solo sefialan once ejemplares en este grado y cinco en superiores) 50

5315 Il REPUBLICA. 25 céntimos. 1934. Cy17669. FDC, todo su brillo original. Estupenda. Encapsulada
NGC MS66 (en el censo de NGC solo se sefialan cinco ejemplares en este grado -Top Pop- y ninguno
mejor) 100

5316 ESTADO ESPANOL. 50 céntimos. 1949*19-53. Sin perforar. Cy del tipo 17780. Ligeras motitas en
ambas areas. SC-/EBC+, restos de brillo original. Rara. Interesante 250

5318

5317 ESTADO ESPANOL. 1 peseta. 1947*19-48. Cy17798. Alguna infima motita sin importancia. SC, brillo
original. Buen ejemplar 60

5318 ESTADO ESPANOL. 1 peseta. 1947*19-53. Cy17803. Leve decoloracién. SC/SC+, brillo original. Tono
iridiscente. Encapsulada PCGS MS64 (en el censo de PCGS solo se sefiala una por encima de este
grado) 90

5319 ESTADO ESPANOL. 1 peseta. 1947*19-53. Error de acufiacién desplazada un 10%. Cy17803.

MBC/MBC+. Curiosa 2
5320 ESTADO ESPANOL. 1 peseta. 1947*19-54. Cy17804. Alguna motita. SC-/casi SC-, brillo original 5
5321 ESTADO ESPANOL. 1 peseta. 1947*19-54. Cy17804. MBC+/EBC-. Tono. Cierto atractivo 2
5322  ESTADO ESPANOL. 1 peseta. 1947*19-54. Cy17804. Mejor que MBC/EBC- 1
5323 ES_TADCI) ESPANOL. 1 peseta. 1953*19-54. Cy17806. Cufio levemente roto en anverso. SC-, brillo 5
origina
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5324
5325

5326
5327

5328

5329

5330

5331

EAUCTION 414 CLOSING 16.11.2023 AT 5 PM

ESTADO ESPANOL. 1 peseta. 1953*19-54. Cy17806. EBC-, restos de brillo original. Suave tono

ESTADO ESPANOL. 1 peseta. 1953*19-54. Cy17806. Acufiacién algo débil. EBC-, restos de brillo
original

ESTADO ESPANOL. 1 peseta. 1953*19-54. Cy17806. MBC+/EBC. Tono

ESTADO ESPANOL. 1 peseta. Cartuchos originales de la FNMT. 1966*19-75 (17), *74 (1) y sin verse
el reverso (1). Mas tres abiertos (*70 -2- y *73 -1-) y unas 30 piezas sueltas *70. Aproximadamente
mas de 3.800 g. SC, brillo original. Lote de casi veintiun cartuchos (20)

ESTADO ESPANOL. 1 peseta. Cartuchos originales de la FNMT. 1966*19-75 (10), *74 (1) y *73 (5), y
sin verse el reverso (5). Mas de 3.650 g. SC, brillo original. Lote de veintiun cartuchos (21)

ESTADO ESPANOL. 1 peseta. Cartuchos originales de la FNMT. 1966*19-75 (11), *74 (1) y sin verse
el reverso (9). Mas de 3.650 g. SC, brillo original. Lote de veintiun cartuchos (21)

ESTADO ESPANOL. 25 pesetas. 1953*19-68. Cy17832 (450€). FDC, todo su brillo original. Tono.
Espectacular. Dificil de mejorar

5331

ESTADO ESPANOL. 5 pesetas. 1949*E-51. Cy17898. FDC, todo su brillo original. Magnifico anverso.
Parece una muestra. Encapsulada NGC MS65 (en el censo de NGC solo se sefiala una en este grado,

y otra mejor)
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5332 ESTADO ESPANOL. 5 pesetas. 1949*19-51. Cy17839. FDC, todo su brillo original. Estupenda. El
anverso parece una muestra. Encapsulada NGC MS62 (en el censo de NGC solo se sefiala una en
3.800

este grado, y tres en mejor grado)

ESTADO ESPANOL. 5 pesetas. 1957*58. Error de acufiacidon. Girada 502 por el giro medalla.
10

5333
Cy17842. MBC-

31

\

.,',v\”"“ o
s

‘
)
<2 am.a

.
fL
)

SvR €

ESTADO ESPANOL. Alfonso XIl. 10 pesetas. 1878*19-62. DEM. Reacufiacién oficial. Cy17920. SC,
250

5334
brillo original. Tono. Buen ejemplar

5335 ESTADO ESPANOL. Alfonso XlIl. 20 pesetas. 1887*19-62. PGV. Reacufiacién oficial. Cy17922. Grafila
algo redondeada a las 12, pero sin otra sefial. SC-, brillo original 200

5336 ESTADO ESPANOL. 50 pesetas. 1957*19-68. Cy17882. SC+, todo su brillo original. Muy buen
ejemplar 350
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5337 ESTADO ESPANOL. 100 pesetas. 1966*19-67. Cy17891. FDC, todo su brillo original. Nos parece
como una muestra, una acufiacion especial, sobre todo por el reverso. Magnifica. Encapsulada NGC
MS66 (en el censo de NGC solo se sefialan cinco ejemplares en este grado -Top Pop- y ninguno
superior) 100

5338

5338  ESTADO ESPANOL. 100 pesetas. 1966*19-66. Cy17890. MBC+ y EBC-. Lote de diez piezas (10) 55
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5339 ESTADO ESPANOL. 100 pesetas. 1966*19-66. Cy17890. EBC y EBC+, brillo original y restos de brillo
original. Lote de cinco piezas (5) 30

5340

5340 ESTADO ESPANOL. 100 pesetas. 1966*19-66. Cy17890. EBC y EBC+, brillo original y restos de brillo
original. Lote de cinco piezas (5) 30

5341

5341 ESTADO ESPANOL. 100 pesetas. 1966*19-67. Cy17891. Mejor que MBC- a EBC, brillo original y
restos de brillo original. Lote de siete piezas (7) 40
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5342

5342  ESTADO ESPANOL. 100 pesetas. 1966*19-67 (3) y *68. Cy17891 y 892. SC y SC-, todo su brillo
original. Lote de cuatro piezas (4) 25

5343

5343 ESTADO ESPANOL. 100 pesetas. 1966*19-68. Cy17892. MBC+ a EBC-, algunos restos de brillo
original. Lote de siete piezas (7) 36

5344
5344 ESTADO ESPANOL. 100 pesetas. 1966*19-68. Cy17892. SC, brillo original. Lote de tres piezas (3) 18

5345

5345 ESTADO ESPANOL. 100 pesetas. 1966*19-68. Cy17892. SC y SC-, brillo original. Lote de tres piezas
3) 12
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5346 ESTADO ESPANOL. 100 pesetas. 1966*19-69. Palo recto. Cy17893. Casi SC-/SC, brillo original. Suave
tono 90

5347

5347  ESTADO ESPANOL. 100 pesetas. 1966*19-70. Cy17895. SC- y EBC+, brillo original. Lote de dos piezas
(2) 12

5348

5348 ESTADO ESPANOL. Tira de 1970 (2). Junto a carteras del 1972, 73, 74 y 75 (2). Cy17913 (480€) y
17915 a 18 (2) (150€). SC, brillo original. Lote de dos tiras y cinco carteras 150

5349  Acumulacién de Franco y Juan Carlos I. 10 céntimos 1940-53 (6), 50 céntimos 1949 (2), peseta
1947%19-53, pesetas 53, 63 y 66 (6), y otras catorce mas. Junto a treinta y seis del borbdn pesetas,
2 ptas, 5 ptas, 25 ptas... Una de 5 ptas maltratada. Las primeras BC- a MBC, el resto MBC EBC. Lote

de sesenta y cinco piezas (65) 1
5350  JUAN CARLOS I. Pesetas de 1975 a 1980. Cy17932 a 957. SC, brillo original. Lote de treinta y tres

piezas (33) 1
5351 XX ANIVERSARIO DE LA CONSTITUCION ESPANOLA. 1.000 pesetas. 1998. FNMT. Con certificado y en

su estuche. Cy18146. PROOF SC, brillo original 5
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5352

5354
5352 ALEMANIA. 100 euro. 2003. Patrimonio mundial UNESCO Quedlinburg. LX G13. En su caja y con
certificado oficial indicando oro 999 y 15°55 g (1/2 onza). PROOF FDC, todo su brillo original 700
5353 ALEMANIA. 100 euro. 2004. Patrimonio mundial UNESCO Banberg. LX G20. En su caja y con
certificado oficial indicando oro 999 y 15’55 g (1/2 onza). PROOF FDC, todo su brillo original 700
5354  ALEMANIA. 100 euro. 2005. Mundial de Futbol FIFA Alemania 2006. LX G27. En su caja y con
certificado oficial indicando oro 999 y 15°55 g (1/2 onza). PROOF FDC, todo su brillo original 725
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5356
5355 5357

5355 ALEMANIA. 100 euro. 2006. Patrimonio mundial UNESCO Weimar. LX G35. En su caja y con
certificado oficial indicando oro 999 y 15’55 g (1/2 onza). PROOF FDC, todo su brillo original 700

5356 ALEMANIA. 100 euro. 2007. Patrimonio mundial UNESCO Lubeck. LX G42. En su caja y con
certificado oficial erréneo (es el de la emisién de 2006) indicando oro 999 y 15'55 g (1/2 onza).
PROOF FDC, todo su brillo original 700

5357 ALEMANIA. 100 euro. 2008. Patrimonio mundial UNESCO Rammelsberg. LX G50. En su caja y con
certificado oficial indicando oro 999 y 15°55 g (1/2 onza). PROOF FDC, todo su brillo original 700
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5359 5360

5358 ALEMANIA. 100 euro. 2009. Patrimonio mundial UNESCO Trier. LX G59. En su caja y con certificado
oficial indicando oro 999 y 15°55 g (1/2 onza). PROOF FDC, todo su brillo original

5359 ALEMANIA. 100 euro. 2010. Patrimonio mundial UNESCO residencia Wurzburger. LX G64. En su caja
y con certificado oficial indicando oro 999 y 15°55 g (1/2 onza). PROOF FDC, todo su brillo original

5360 ALEMANIA. 100 euro. 2011. Patrimonio mundial UNESCO Wartburg. En su caja y con certificado
oficial indicando oro 999 y 15°55 g (1/2 onza). PROOF FDC, todo su brillo original
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5362
5363
5361

5361 ALEMANIA. 100 euro. 2012. Patrimonio mundial UNESCO Aachen. En su caja y con certificado
oficial indicando oro 999 y 15°55 g (1/2 onza). PROOF FDC, todo su brillo original

5362 ALEMANIA. 100 euro. 2013. Patrimonio mundial UNESCO Desau-Worlitz. En su caja y con
certificado oficial indicando oro 999 y 15°55 g (1/2 onza). PROOF FDC, todo su brillo original

5363 ALEMANIA. 100 euro. 2014. Patrimonio mundial UNESCO claustro Korsch. En su caja y con
certificado oficial indicando oro 999 y 15’55 g (1/2 onza). PROOF FDC, todo su brillo original
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5364 5365

5364 ALEMANIA. 100 euro. 2015. Patrimonio mundial UNESCO Oberes Mittelrheintal. En su caja y con
certificado oficial indicando oro 999 y 15’55 g (1/2 onza). PROOF FDC, todo su brillo original 700

5365 ALEMANIA. 100 euro. 2017. Patrimonio mundial UNESCO Eisleber y Wittenberg. En su caja y con
certificado oficial indicando oro 999 y 15°55 g (1/2 onza). PROOF FDC, todo su brillo original 700

5366

5366  ARGENTINA. 8 reales. Potosi. 1815-F. Ley: PROVICIAS. K14 (F325S). Alguna coca de metal. MBC o
algo mas floja. Escasa 75

5367 AUSTRALIA. Victoria. Melbourne. Soberano. 1895. Fb24. 7°96 g. MBC/MBC+ 250

5368 AUSTRIA. Francisco José I. 10 kreuzer. 1870. K2206. FRANCIA. Sembradora. 1 franco. 1916. K844.1.
MBC. Tono en la primera. Lote de dos piezas (2) 1

5369 AUSTRIA. 25 Schilling. Musa K no cita 1955; Mozart 1956 K2881; Mariazell 1967 K2883; Welsbach
1958 K2884 y Erherzog Johann 1959 K2887. EBC a SC-, brillo original y restos de brillo original. Lote
de cinco piezas (5) 7

5370 AUSTRIA. 25 Schilling. Kauntner 1960 K2890; Burgenland 1961 K2891; Bruckner 1962 K2892;
Savoya 1963 K2893 vy Grillparzer 1964 K2895.1. EBC+ a SC, brillo original y restos de brillo original.
Lote de cinco piezas (5) 7
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5371

5372

5373

5374

5375

5371 5372
AUSTRIA. 100 euro. 2006. Rio Wienfluss. LN G43. En su caja y con certificado oficial indicando oro
0.986 y 1623 g. PROOF FDC, todo su brillo original. Tirada de 30.000 ejemplares 700

AUSTRIA. 100 euro. 2007. Residencia en Wienzeile de Otto Wagner. LN G53. En su caja y con
certificado oficial indicando oro 0.986 y 1623 g. PROOF FDC, todo su brillo original. Tirada de
30.000 ejemplares 700

7 THUNZE.
OSTERREICH

5373 5374

AUSTRIA. 100 euro. 2008. Corona del Sacro Imperio Romano. LN G63. En su caja y con certificado

oficial indicando oro 0.986 y 1623 g. PROOF FDC, todo su brillo original. Tirada de 30.000
ejemplares 700

AUSTRIA. 100 euro. 2009. Corona de Augsburgo. LN G73. En su caja y con certificado oficial
indicando oro 0.986 y 16°23 g. PROOF FDC, todo su brillo original. Tirada de 30.000 ejemplares 700

- MUNZE
'OSTERREICH

MUNZE
OSTERREICH

5375

AUSTRIA. 100 euro. 2010. Corona de Stephan. LN menciona en pag 326. En su caja y con certificado

oficial indicando oro 0.986 y 1623 g. PROOF FDC, todo su brillo original. Tirada de 30.000
ejemplares 700
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AUSTRIA. 100 euro. 2011. Corona de San Wenceslao. En su caja y con certificado oficial indicando
oro 0.986 y 16°23 g. PROOF FDC, todo su brillo original. Tirada de 30.000 ejemplares

AUSTRIA. 100 euro. 2012. Corona del Kaiser austriaco. En su caja y con certificado oficial indicando
oro 0.986 y 1623 g. PROOF FDC, todo su brillo original. Tirada de 30.000 ejemplares

AUSTRIA. 100 euro. 2013. Ciervo (red deer). En su caja y con certificado oficial indicando oro 0.986
y 1623 g. PROOF FDC, todo su brillo original. Tirada de 30.000 ejemplares

AUSTRIA. 100 euro. 2014. Jabali (wild boar). En su caja y con certificado oficial indicando oro 0.986
y 1623 g. PROOF FDC, todo su brillo original. Tirada de 30.000 ejemplares

AUSTRIA. 100 euro. 2015. Urogallo (capercaillie). En su caja y con certificado oficial indicando oro
0.986 y 16'23 g. PROOF FDC, todo su brillo original. Tirada de 30.000 ejemplares

5381

BAVIERA-BAYERN. Otto. 5 marcos. 1888. D. K907 (-800S). 2769 g. Algo frotada. Leve decoloracion.
Alguna marquita. EBC/EBC+, minimos restos de brillo original. Escasa
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5382

5382 BOLIVIA. Bolivar y arbol. La Paz. 4 soles. F. 1854. K125 (85$). MBC+. Tono 20

5383 BRASIL. Juan Principe Regente. Ceca no visible. 960 reis. 1815. Reacuiiada sobre una pieza virreinal.
K307. Algo abrillantada. MBC+. Tono 40

5384 BRASIL. Pedro I. 960 reis. Rio. 1823. Acufiada sobre un 8 reales de Fernando VIl de ceca americana.
K368.1. EBC+/EBC, minimos restos de brillo original. Tono. Muy buen ejemplar. Atractivo 50

5385 5385

5385 BRASIL. Pedro Il. 10.000 reis. 1851. K460. Fb120. 892 grs. Suaves y finas leves rayitas en anverso.
MBC+/EBC, minimos restos de brillo original 380

5386 380
5387 CERDENA. Carlos Félix. Turin. 25 cts.1829. K128.1 (110/508S). BC+. Tono. Escasa 10
5388  CHECOSLOVAQUIA. Rep. 5, 10, 20, 25y 50 haleruy 1y 5 kor (2). K6, 3,1, 16, 2, 4,10y 11a; 20y 50

halleru (2) y 1 kor (2) y 2 kor. K20, 31, 21, 32, 19,22y 23; 1, 3,5, 10 y 25 hall y 1 kor. K353, 40; 1, 3,

5(2), 10 (2), 20, 25 y 50 hall; K51 a 53, 86, 49.1 y 89; 1 kor.(3). K50; 2, 3y 5 kor. K75, 57 y 60; 1 kor.

K151; REP. CHECA. 1, 2, 10 y 20 kor. K7, 9, 10 y 5. BC+ a EBC+/SC, brillo original en varias. Lote de

unas cuarenta piezas (40) 2
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5389 CHILE. Republica y escudo. Santiago. 100 pesos. 1956. K8175. 20°30 g. Resto de soldadura en el
canto. Marquitas abundantes al haber servido de joya. MBC/MBC+ 800

5390

5390 DINAMARCA Y NORUEGA. 10 Kro. Margarita (3); 5 kro. Federico y Margarita (8); 1 kro. Federico,
Margarita Olav (49); 50 ore Haakon (3); 25 ore Federico y Margarita (48); 25 ore (2)+ 10 ore (15)+ 5
ore (9); mas GRAN BRETANA. Jorge V y VI. 3 pen, 1 de plata y 4 de bronce, 1 pen (14), 1/2 P (6).
Isabel Il 2 pen (32), 1 pen (75), 1/2 pen (12); mds NORUEGA. Haakon y Olav V. 5 Kov 1975 a 78 (4);
1 kov 1951, 70, 71, 74 (2), 75 a 79 (6, del 78 hay 2); 50, 25 y 10 ore. Total 18 piezas. Mas
veinticuatro (24) menores Europeos y de Marruecos protectorado francés 20 frs (5), 10 frs (8), 5 frs
(2), 2 frs (2), 1fr (5) y 1 dir. de 1987; mas cuarenta y cinco piezas (45) espafiolas de JCI. MBC y EBC.
Lote de mas de trescientas setenta piezas (370) 20

5391 ESTADOS PONTIFICIOS. Pio VI. Roma. 1 baiocco. Afio 19. K1222. Golpecido en grafila. Mejor que
MBC+. Bonito color 100

5392

5392 ESTADOS PONTIFICIOS. Sixto V. Medalla de restitucion. Fundida posteriormente. 1823. Fda por
Caqué. De la Serie de Hombres llustres en metal blanco. Diametro 406 mm. MBC+ 10

5393  EE.UU./USA. 3 S. Filadelfia. Libertad con plumas. 1854. F124. 4'99 g. Rayas y reparacion bajo la
corona en reverso. MBC 150
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5394

5394 EE.UU/USA. Nueva Orleans. 1 S. Morgan. K110. Marquitas. Practicamente MBC+, minimos restos
de brillo original 15

5395

5395 EUROPA. Lote de unas 110 piezas conformado por piezas de metales viles, en su mayoria
diferentes, del siglo XX. SC a BC+. Lote de unas ciento diez piezas (110) 20

5396

5396 FRANCIA. 10 francos. Tres figuras. 1965 al 73. K932. SC y SC-, brillo original. Lote de nueve piezas
(9) 70

5397 GIBRALTAR. Isabel Il. 25 libras. 1975. K7. 7°8 g. SC, brillo original 280
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5399
5398

5398 GRAN BRETANA. Victoria. Set de cuatro réplicas de 1 y 2 soberanos de cabeza joven, 1/2 y 2
soberanos de Jubileo y viuda (las cuatro 43°63 g); junto a copia de joyeria de 10 pesetas
1881*19-62 (325 g). SCy EBC, brillo original. Lote de cinco réplicas (5) 1.200

5399 GRAN BRETANA. Isabel Il. 2°50 libras de Bailiwick of Jersey. Conmemoracién de las bodas de plata
1972. Mas otra de Jorge Il 1806 medio penique. PROOFlike SC+, brillo original la primera, y MBC,
restos de brillo original la segunda. Lote de dos piezas (2) 10

5400  GRAN BRETANA. Isabel II. Set de la serie PROOF 1989 (nueve piezas) en caja oficial; mas otro set
montado en plastico de 1979 (seis piezas); junto a otro set a modo de souvenir (siete piezas). Rayita
en campo del rev. EBC-, restos de brillo original. 30

5401 GUATEMALA. Carrera y escudo. 1 real. 1864R. K137.1 (5$). MBC. 1/4 real. 1898 ¢o 3?. Ledn y
montafias. K162. MBC+ o algo mejor. Mas Quetzal. 5 centavos. 1925. K238.1 (2$). MBC+. Lote de

tres piezas (3) 6
5402 HUNGRIA. San Esteban. 5 Pergo. 1938. K516 (22/31$) y CHECOSLOVAQUIA. 100 Cor. 1949. K29
(9S). EBC/EBC+ y SC-, brillo original. Lote de dos piezas (2) 8

5403 INDIA AWADH. Ghazi ud Din Haidar. Ashrafi. Lucknow. 1240AH, afio 6. K170.2. 10°7 g. MBC+.
Escasa 400

5404 INDIA Britanica. Presidencia de Bengala. Shah Alam II. 2 pice. KASS (+35S). BC/BC+ 3
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5405 IRAN. 5 dinares. Ledn. 1320 s.H. Suave y finas rayitas (light hairlines). SC, brillo original. Suave tono 60
5406 IRAN. 5.000 dinares. Ledn. 1320 y 1304 s.H. K976 y 1097 (2). MBC y EBC, restos de brillo original.
Lote de tres piezas (3) 60

5407

5407 IRAN. 5.000 dinares. Shah y ledn. 1304 y 1307 s.H. K1106. MBC+, restos de brillo original. Lote de
dos piezas (2) 40

5408  JAIPUR (India). 1 Rupia Nazarana. Sawai Jaipur. 1949 (Afio 32). K196 (xf 200S). MBC+. Escasa 12

5409

5409 MEJICO. 5 pesos de 1951 (2), 52 (2), 53 (2), 1949 y 10 pesos de 1956 y onza troy de 1949. K467,
465, 474 y M49a. EBC- a SC, brillo original en casi todas. Tono en alguna. Lote de nueve piezas (9) 80
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5410

5411

5412

5413

5414

5415

5416

MEXICO. Aguila. México. 2 pesos. 1919. Fb170.1°67 g 40

5411 5411

1,5:1

NASSAU. Guillermo. Thaler. 1832. K54 (350$). 29°45 g. Ligeramente limpiada, sobre todo el
anverso. Alguna marquita. Mejor que EBC, minimos restos de brillo original. Algo escasa 150

PERU. Medallas en plata. Ferrocarril de Molledo a Arequipa. 1868-71. Mas arribo de los nuevos
cruceros a Callao 1907 -Almirante Grau y Coronel Bolognesi-. Junto a Fiesta del Arbol, Lima 1909, y
Premio al mérito. Soldadura quitada en la primera. Agujero tapado en la segunda y en la ultiima.
MBC+ y EBC, la ultima MBC. Lote de cuatro piezas (4) 9

5413 5414

PERU. Matrona. Lima. 1/2 sol. 1923, 24, 26, 27, 29 y 35. K203 (60S). MBC+ a SC-, restos de brillo
original. Lote de seis piezas (6) 18

PERU. Matrona. Lima. 50 cts y 1/2 sol. 1859 (golpe en el canto)-64 y 65 (soldaduras) K179.2 y 195
(60$) y 1 pta. 1880. Lima. K200.1 (40$) (4 piezas). MBC/MBC+ y MBC, alguna mas floja. Lote de
siete piezas (7) 45

PERU. Medalla a Gamarra por los empleados de la moneda. Médulo de 4 reales. Canto de moneda.
Cuzco. 1839. Agujero tapado. Fallo del disco. MBC o algo mejor 9

POLONIA. Conmemorativas. 10 zlty. 1960 K50; 1959 K51; 1967 K51a; (1964) K52.1 y .2; 1965 K54;
1965 K54; 1965 K55; 1967 K58; 1967 K59; 1968 K60; 1969 K61; 1970 K62; 1971 K63; 1971 K64
(20S$). MBC a EBC. Junto a veintidds piezas (22) de 1 gr a 10 zlty. MBC- a SC. Lote de mas de treinta
y cinco piezas (>35) 3
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5417 PORTUGAL. Juan V. Lisboa. 400 reis. 1744. Fb100. 099 g. Agujero tapado. Sin canto. MBC 40
5418 PORTUGAL. Luis I. 5.000 reis. 1862. Gom.15.01. K508. F150. 88 g. Golpecito en canto.
Practicamente MBC+, minimos restos de brillo original 300

5419 RUSIA. Nicolas Il. Rublo. 1912. K59.3 (280/4308$). 20 g. Ligeramente frotada. EBC. Algo escasa 60
5420  SALZBURGO. Juan Ernesto. Thaler. 1696. K254 (-350S). 29710 g. Algo frotada. EBC. Algo escasa 80

5421

5421  TUNEZ. Dinar. 1969 Ni. Representacién de Yugurta, Virgilio, Hanibal y Masinissa. K292 a 295.
PROOF FDC/SC, todo su brillo original. Suave tono en alguna. Lote de cuatro piezas (4) 50

5422

5422 URUGUAY. 20 y 40 céntimos de 1857-D. Lyon. K9 y 10. Algun golpecito en el segundo. EBC- y MBC+.
Lote de dos (2) 20

5423 VATICANO. Pio XI. 20 cts. 1935. Afio XIV. K3(60/90S). EBC+. Algo escasa 9

5424  VENECIA. Rao...no?. 1 grosso. Cristo en majestad y S.Marcos (1'86g) junto 1/2 grosso de los
balcanes? a nombre de STEBANVS DEI GRA REX con simbolo real y Cristo en majestad (0°94 g) por
pérdida de masa. BCy MBC. Lote de dos piezas (2) 12
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10.

CONDICIONES DE LA SUBASTA

Los lotes se adjudicaran al mejor postor. Prevalecera la orden recibida y aprobada en primer lugar (orden por escrito).

El subastador regula los remates y las adjudicaciones. La informacién (sonido y datos) de la retransmisidn por internet, en su caso, y el registro
del sistema electrdnico esta subordinada al subastador, siendo prioritaria siempre el remate y la adjudicacion del subastador.

Los precios indicados para cada lote son los precios de salida. No se aceptaran pujas por debajo de este precio.

El precio de adjudicacion sera incrementado con una comisidn al comprador del 18% para las subastas rapidas (las subastas rapidas son las
mensuales -ya sean solo por internet o por internet en vivo, solo por correo o electrénicas-) o sera incrementado con una comision del 22%
para las subastas extraordinarias (las subastas extraordinarias son las presenciales en el hotel Ritz, o en otro hotel, que a su vez son también
por internet en vivo).

Se facturara IVA incluido (entrega sometida al régimen especial de objetos de coleccidn). La comisidn en subasta minima serd de 5 euro por
factura, si ese porcentaje fuese menor a dicha cifra. [Para comerciantes intracomunitarios y exportaciones no se aplicara el régimen especial, y
se facturara exento de IVA].

La comision para pujadores en vivo por teléfono se incrementara en 2 puntos porcentuales respectivamente (20% para las subastas rapidas y
24% para las subastas extraordinarias) [la puja telefénica esta reservada para lotes importantes, debiendo confirmarse la posibilidad de

llevarla a cabo dias antes de la subasta; en todo caso, la puja telefénica supone como minimo pujar la salida del lote].

La orden de compra se realizard enviando su puja por email, fax, carta, o en vivo por teléfono o, en su caso, en vivo por internet a través de
www.live.cayon.com o la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS (tras formalizar el registro y tras la aceptacién expresa de CAYON SUBASTAS, S.L.;
advierta que no podemos garantizar el correcto, estable y completo funcionamiento de la retransmisién en vivo por internet).

CAYON SUBASTAS, S.L. podra requerir cuantas referencias comerciales y garantias econdmicas estime oportuno a los licitadores.

CAYON SUBASTAS, S.L. se obliga exclusivamente a la entrega en mano de los lotes en la oficina (calle Orfila 10, Madrid). El envio o
transporte de los lotes es por cuenta y riesgo del comprador.

ATENCION: Los lotes adjudicados podran retirarse en la calle Orfila, 10 de Madrid a partir del dia siguiente habil de finalizacién de la subasta,
en horario de oficina, o en las fechas y horarios indicados al finalizar la subasta. Recomendamos que concierte una cita.

Para obtener la propiedad y proceder a la retirada de las adjudicaciones ha de realizarse el pago al contado completo (transferencia bancaria
efectiva) y en euro por el propio comprador o representante con autorizacidn expresa.

Los lotes no retirados en cinco dias exoneran a CAYON SUBASTAS, S.L. de responsabilidad, asumiendo el riesgo y gastos el comprador.

Los lotes se venden tal y como son. Pueden examinarse en los horarios de exhibicion o en internet. Los lotes podran ser devueltos en caso de
causa justificada en un plazo maximo de cinco dias naturales a partir de la fecha de su recepcion (habrd de presentarse en la misma condicion
y estado de como fue entregado, acompaifiado de la factura y el certificado).

No se admitiran devoluciones transcurrido este plazo. En ningln caso sera causa justificada la distinta apreciacion o estimacién del estado de
conservacion de los lotes ni tan siquiera la errénea catalogacion referenciada; si lo sera la errénea clasificacion (prevalece el texto a la
fotografia).

No se admiten, bajo ningiin concepto, devoluciones de los lotes de mas de una pieza. Tampoco si el lote sufrid alguna alteracion.

El comprador asume toda responsabilidad en referencia a guardar el debido cumplimiento de la normativa vigente que afecte a los lotes
subastados, incluyendo la relativa a la exportacién. CAYON SUBASTAS, S.L. puede ayudarle en las gestiones, pero en todo caso los gastos
ocasionados por los tramites de exportacidn serdn a cargo del comprador, incluyendo la tasa de exportacién (minimo 5%).

Sin aviso previo, los lotes podran ser agrupados, divididos, excluidos y/o alterados en el orden de subasta sobre la base de la potestad
discrecional del subastador, incluyendo los cambios relativos a las erratas del catdlogo que se advertiran en la subasta (en estos casos, podran
no atenderse las érdenes relativas a los lotes afectados por las erratas).

El sistema de pujas es potestad discrecional del subastador. No obstante y como orientacion para los pujadores a través de érdenes escritas, se
indica que lo usual es que las pujas se vayan incrementando en un 10% aproximadamente.

CAYON SUBASTAS, S.L. garantiza con caracter vitalicio la autenticidad de lo vendido al comprador, salvo indicacién contraria.

La participacion en la Subasta supone la aceptacién absoluta e irrenunciable de estas condiciones. La puja aceptada es una orden o contrato de
mandato a CAYON SUBASTAS, S.L., y requiere hacer honor a la misma atendiendo lo antes posible al pago total, siendo su incumplimiento,
ademads, causa de dafios y perjuicios que podrdn ser reclamados. La mora del pago devengard un 20% anual de interés, desde el momento de
la adjudicacion hasta el efectivo e integro pago de la compra. Ademds se deberdn abonar los gastos ocasionados por otros conceptos
relacionados (almacenaje, comunicaciones, costas legales, etc.).

El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el publicado en espafiol, los complementarios serdn sometidos al original en
espafiol. Para cualquier litigio o problema derivado de la subasta o de la interpretacion de estas condiciones se establece la sumisidn expresa a
los Tribunales y Juzgados de Madrid Capital.

NO SE ADMITEN DECIMALES EN LAS ORDENES
Los incrementos de pujas durante la subasta son potestad discrecional del subastador. Suelen ser en torno al 10 %

PARTICIPE A TRAVES DEL NUEVO SISTEMA
ESTARA INFORMADO DEL PRECIO DE LOS LOTES
Y RECIBIRA EL AVISO DE PUJA SUPERADA

También puede enviarnos su puja por carta, fax (913194206)
o email subasta@cayonsubastas.com



http://www.live.cayon.com/
mailto:subasta@cayonsubastas.com

¢QUE ES UNA SUBASTA ELECTRONICA POR INTERNET?

Es como una subasta tradicional pero exclusivamente por internet
con catalogo online y cierre automatico electronicamente

Podra ver los lotes en un catalogo en pdf
y también en formato electronico habitual en
cayon.com sixbid.com y enlaapp CAYON SUBASTAS AUCTIONS

La comision es del 18 por ciento.

¢COMO PARTICIPAR?

Para participar debe tener activa y aprobada
una cuenta en nuestro sistema informatico (cayon.com y/o la app)
y entonces podra dejar su puja directamente
conocera de inmediato si va ganando o no

También puede enviarnos su orden y nosotros la tramitaremos
informaticamente para Vd. (no espere al ultimo dia para que lo hagamos)

En cayon.com podra ver los lotes (anversos y reversos)
en pdf o en formato electronico

y también en la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS para iOS y android

y puede examinar algun lote en nuestras oficinas (previa cita)

Las pujas las puede hacer directamente en el sistema
en cayon.comy en la app
no espere al ultimo momento, deje su puja maxima y el sistema defendera su
ordeny le informara

también nos las puede enviar por email a
subasta@cayonsubastas.com, fax, carta...
y las incluiremos en el sistema informatico en su nombre Vd.

La cuenta que tenga en el nuevo sistemay en la app
le permitira seguir la evolucidn de las pujas
y disfrutara del aviso de puja superada
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AUCTION TERMS

Lots will go the highest bidder. Bids will be awarded preference in order of reception and approval.

Auctioneer will close lots. He is the ruler of the auction. Information given and shown online is subordinate to the auctioneer decision; his hammer and
bidder winner rules over internet.

Price beside each lot is the starting price. Bids lower than this price will not be accepted.

The hammer will be increased only by 18% buyer’s fee for subastas rapidas (subastas rapidas are speed auctions, monthly internet or monthly internet live
bidding auctions, mail bids and electronic auctions) or will be increased by 22% buyer’s fee for subastas extraordinarias (subastas extraordinarias are
extraordinary sales, floor auctions at hotel Ritz or other hotels, which are also live bidding auctions).

Invoice will be VAT included (margin scheme). Minimum buyers fee per invoice will be 5 euro. [EU dealers with VAT number and all exportations will not be
invoice margin scheme, they will be invoice vat exemption].

Buyer’s fee for phone bidders will be increase by 2 points respectively (so 20% for subastas rdpidas and 24% for extraordinary auctions) [phone bidders will
be confirm only for special lots, please contact us in order to arrange this; phone bid for a lot is a commitment for at least bid starting price]

Bids can be submitted by email, fax or mail, or LIVE BIDDING on the phone or LIVE BIDDING over the internet through WWW.LIVE.CAYON.COM (web
completely and perfect functionality cannot be guarantee).

CAYON SUBASTAS, S.L. reserves the right to request commercial references or other arrangements from potential bidders before accepting bids.

CAYON SUBASTAS, S.L. commits only to deliver lots at the offices (Orfila 10, Madrid, Spain); shipment or transportation of lots to any other point of
delivery is strictly for the account of and risk of the buyer. Lots may be picked up at CAYON SUBASTAS, S.L. offices beginning on the first business day after
the sale is concluded, during our normal business hours, or at such time and place as may be announced at the auction. Lots will only be delivered and title
transferred upon payment in full being made by the purchaser or by the purchaser’s duly authorized representative.

CAYON SUBASTAS, S.L. bears no responsibility for any lots for which satisfactory collection or transportation pick-up arrangements have not been made
within five business days after the conclusion of the sale.

Refunds for lots purchased by floor bids will not be permitted under any circumstances. Lots are sold as is, and can be examined in person during days and
hours specified in the catalogue, as well as viewed by internet as indicated. Lots awarded to mail, internet, fax or email bidders may be submitted with
requests for refunds if accompanied by written explanation of the reason for the return within five days of the client’s receipt of the lots. No returns will be
accepted if returned after five days from receipt. Returns will only be accepted in case of an incorrect identification/description of the item itself (disputes
over qualitative descriptions, grading by ourselves or by third party services shall not qualify as bases for returns) (returning lot has to be in the same
condition, including invoice and certificate given). In no event will returns on group lots (defined as a lot comprising more than one piece) be accepted nor
lot returning in a different condition it was delivered.

Purchaser assumes all responsibilities regarding compliance with applicable laws, including export laws. While CAYON SUBASTAS, S.L. may be able to
provide some assistance in these matters, all expenses incurred will be for the account of the purchaser, including the exportation fee (minimum 5%). In
our experience, export arrangements may take between 4 and 9 weeks.

Without any previous notice, CAYON SUBASTAS, S.L. and/or the auctioneer reserve the right to group, sub-divide, or exclude items in the sale, as well as to
alter the sequence of the sale of the lots from the one published in the catalogue. Similarly, CAYON SUBASTAS, S.L. and/or the auctioneer reserve the right
to reject all bids which may have been submitted on lots for which catalogue errata have been discovered. Bidding increments are at the auctioneer’s
discretion; notwithstanding this, as a guideline for absentee bidders, the usual practice is to set bidding increments approximately 10% of the lot’s previous
bid.

CAYON SUBASTAS, S.L. offers a life-time guarantee of authenticity on items sold to the purchaser, unless otherwise indicated.

Any participation in the auction implies acceptance of, absolute compliance with, and cooperation with these terms and conditions. Submission of a bid in
any form implies bidder’s full intent to honour his/her commitment to pay for the lot and all attendant fees if the successful bidder. Invoices/proforma
invoices which are unpaid will accrue 20% annualized interest charges from the date of invoice/proforma until payment in full is received, including any
charges incurred by CAYON SUBASTAS, S.L. relating to communication, legal proceedings or any other costs related to collection.

The English language text is provided strictly for convenience and is to be considered as subordinate to the Spanish language version, which is binding. For
any dispute or litigation arising from the auction, or from these terms and conditions, the parties expressly accept the jurisdiction of the courts of Madrid,
Spain.

Auction sale conducted according to IAPN rules

SUBASTAS

cayon.com subastasnumismaticas.com
Orfila, 10 — 28010 Madrid
Tel.: (34) 91 308 23 10 Fax: (34) 91 319 42 06

www.vddm.de

email: subasta@cayonsubastas.com

fotografias, catalogo e idea

Adolfo Cayon Clemente Cayodn Juan Cayodn
adolfocayon@cayon.com clemente@cayon.com juan@cayon.com

@ SIGANOS EN INSTAGRAM @cayon_numismatica


https://www.instagram.com/cayon_numismatica/
https://www.instagram.com/cayon_numismatica/

INFORMACION SOBRE PROTECCION DE DATOS

A continuacion le informamos sobre los detalles relativos al tratamiento de su informacion personal, de conformidad con la nueva normativa
aplicable en materia de proteccion de datos personales // Privacy Data Policy. We will keep the data given. You have rights. Contact

juan@cayon.com for any doubt.

Responsables del tratamiento:

CAYON SUBASTAS, S.L. C/Orfila 10, 28010 Madrid B85822245 www.cayon.com 913082310 juan@cayon.com

JANO, S.L. B28448892, con mismo domicilio y datos de contacto.

Podra dirigirse indistintamente a cualquiera de ellos, solamente a uno, no hace falta hacerlo a ambos, para ejercitar cualquiera de sus derechos.
Finalidad del tratamiento: Gestion de base de datos de clientes, documentacion y ejecucion de distintas relaciones contractuales, facturacion y
cobros; asi como mantener y promover la actividad comercial y publicitaria por email, correo ordinario, servicios de mensajeria y 1lamadas
telefonicas, basicamente. Ademas de las diversas obligaciones legales.

También podemos elaborar sencillos perfiles automaticos para tratar de amoldar la informacion y actividad comercial a sus preferencias; por
ejemplo, si colecciona solo billetes, recibira catalogos cuando la subasta sea de billetes, probablemente no lo recibira cuando sea de monedas
extranjeras. En ningun caso dichos perfiles produciran efectos juridicos ni le afectaran significativamente, ya que son logicas y sencillas
herramientas que utilizamos para evitar enviarle informacion que no le interese.

Adicionalmente contamos, por motivos de seguridad, con videovigilancia en el local.

Consideramos que Vd. da su permiso y consentimiento al participar, contactarnos y formalizar operaciones ocasionales ya sea en la sala de
subasta, con una orden escrita, su navegacion en la web y participacion a través de internet o a través de la aplicacion.

La aplicacion y plataformas externas son terceros que nos prestan esos servicios para promocionar y gestionar las subastas, son encargados de
recabar los datos de registro y participacion. (Atencion: si crea una cuenta en dichas plataformas para otras cuestiones que no sean nuestras
subastas deberd revisar la politica de datos de dichas plataformas ya que no seremos nosotros sus responsables de los datos). Las plataformas con
las que trabajamos cumplen con la normativa vigente de datos europea y/o estan adheridas al Escudo de privacidad (privacy shield), cumpliendo
de este modo con las obligaciones de seguridad vigentes.

Legitimacion: Necesitamos sus datos para llevar a cabo la ejecucion de la relacion contractual por la que los participantes se registran y
participan en las subastas o por la que se interesan en nuestros productos y nuestras actividades, asi como el cumplimiento de las obligaciones
legales (laborales, mercantiles y administrativas).

Tenemos sus datos porque ha mostrado interés en nuestras actividades en algin momento desde que se constituyeron las sociedades e iniciaron
su actividad (2009 y 1976 respectivamente). Adicionalmente, basamos el tratamiento de sus datos para desarrollar nuestra actividad comercial en
el interés legitimo que nos asiste, acorde con la normativa vigente. No ha cambiado desde entonces la legitimacion ni la finalidad, asi que salvo
Vd. nos diga lo contrario, seguiremos tratando sus datos.

Destinatarios: Los datos no se transfieren a terceros, salvo obligacion legal, ni con caracter nacional ni con caracter internacional.

Solo se comparten, entre las empresas mencionadas como responsables, los ficheros de clientes y proveedores. Estas empresas tienen la misma
estructura societaria (mismos socios), el mismo domicilio y similar actividad al estar enfocada al comercio minorista numismatico a través de la
celebracion de subastas una, y a través de la compraventa la otra.

Por otro lado, solamente solicitaremos a encargados externos tratamientos auxiliares que pueden implicar acceso limitado a los datos, como
puede ser el del servicio de Correos u otros servicios de logistica o servicios de telecomunicaciones o servicios de consultoria para envios de
correos electronicos o servicios informaticos, necesarios para la correcta prestacion de nuestros servicios. Con ellos se trabajara con
responsabilidad y exclusivamente para que lleven a cabo la labor pertinente determinada, para que ejecuten la orden exacta de comunicacion
contratada, sin que dispongan ni cedan sus datos para otros tratamientos y con la obligacion de que no los mantengan tras la ejecucion del
servicio.

Derechos: Puede acceder, y asi conocer si estamos tratando sus datos; puede rectificarlos y actualizarlos; puede suprimirlos, siempre salvando
las obligaciones legales pertinentes; puede solicitar la portabilidad de los mismos a otro responsable; puede oponerse al tratamiento o solicitar la
limitacion de éste, asi como oponerse a la elaboracion de los sencillos perfiles referidos (en este caso solo podremos enviarle informacién
genérica, y le enviariamos toda la que generemos no solo la que entendamos que es de su interés).

Y, naturalmente, en cualquier momento podra retirar su consentimiento al tratamiento de los datos. En este supuesto, eliminaremos sus datos,
salvo el supuesto regulado de bloqueo de los datos para mantener informacion relevante por imperativo legal.

Puede ejercer sus derechos ante el responsable del tratamiento (en relacion a los datos de clientes y proveedores, datos compartidos entre ambos
responsables, solo serd necesaria una solicitud a cualquiera de los dos responsables), acreditando su identidad. Si no le contestamos o considera
que no se han atendido debidamente, le pedimos que nos lo haga saber para tratar de reevaluar la situacion y buscar la forma de solucionar la
discrepancia y asi poderle ayudar y resolver su solicitud.

En todo caso, puede presentar una reclamacion ante la Agencia Espafiola de Proteccion de Datos www.agpd.es c/Jorge Juan 6, Madrid 28001.
Categorias de datos: Los datos que vamos a tratar no pertenecen a categorias especiales ni son especialmente protegidos, no hacen referencia a
antecedentes penales ni son monitorizaciones o tratamientos a gran escala. Son los normales y habituales de cualquier PYME de comercio
minorista, basicamente identificativos de clientes y proveedores, asi como las cookies habituales en la navegacion de internet, el historico de sus
operaciones ocasionales y sus campos de interés dentro de nuestra actividad de comercio de objetos de coleccion de interés numismatico.
Conservacion de datos: Se conservaran mientras se mantenga su interés por nuestra actividad y mientras que no nos solicite su supresion y
eliminacion.

Por ultimo, recordar que la seguridad total no existe, pero tratamos de adaptar nuestras actuaciones, sistemas y tratamientos a procedimientos y
medidas razonables para evitar una quiebra y violacion de seguridad de los datos y hacer un uso adecuado, legitimo, pertinente, limitado,
responsable y actualizado de los mismos.

Tomamos conciencia de la importancia de salvaguardar sus derechos, y por eso también tenemos externalizado un servicio de consultoria de
aplicaciones y herramientas informaticas para cubrir necesidades de asesoramiento y servicio en este ambito, ya que no somos informaticos; y en
particular velamos por tener vigentes y actualizadas las licencias de software, y tener vigentes, actualizados y en buen funcionamiento, los
antivirus y el firewall.

Si en algiin momento recibiera informacion que no es suya (por ejemplo un email que no va dirigido a Vd.) u observa una debilidad o un fallo de
seguridad, o alguna mejora en la normativa de proteccion de datos que, en la medida de nuestras posibilidades, podamos llevar a cabo, rogamos
se ponga en contacto con el responsable. Muchas gracias.


mailto:juan@cayon.com

PROXIMAS SUBASTAS:
diciembre extraordinaria

diciembre especial billetes

l@l SIGANOS EN INSTAGRAM @cayon_numismatica

CONSIGNE YA SUS MONEDAS Y BILLETES
CON LAS MEJORES CONDICIONES:

LIQUIDACIONES RAPIDAS
POSIBILIDAD DE ANTICIPOS A CUENTA DE LA VENTA SIN INTERESES

EL COMPRADOR PAGA EL 18 POR CIENTO DE COMISION
POR LO QUE RECIBIRA MAS POR SUS LOTES

CUALQUIER DUDA O CONSULTA

JUAN@CAYON.COM
REFERENCIA BASICA e main reference

Cy CAYQN, A., C.yl.: Las monedas espafiolas. Del tremis al euro. Del 411 a nuestros dias. Madrid, 2005.
CAYON, J. R. Compendio de las monedas del Imperio Romano. Madrid, 1985. 4 vols.
CAYON, J. : Las Monedas de los Griegos y sus enemigos. Madrid, 2013
CAYON, J.: Sestercios del Imperio Romano. Madrid, 1984. 3 vols.

CNV VICO, Jestis, CORES, Macu y Gonzalo: Corpus Nummorum Visigothorum. Madrid, 2006
KMoK KRAUSE, C. L. y COLIN. R. BRUCE ed.: Standard Catalog of World Gold Coins.
KMoK KRAUSE, C. L. y COLIN. R. BRUCE ed.: Standard Catalog of World Coins. 1993. 4 vols.
F FRIEDBERG, A. and I. Gold coins of the world. 6th edition. 1992

RIC MATTINGLY et al.: The Roman Imperial coinage. Londres, 1923-1994. 10 vols.

SE ENTREGA, INCLUIDO EN EL PRECIO,
CERTIFICADO DE AUTENTICIDAD
A COLOR DE TODOS LOS LOTES
(excluidos los lotes de conjunto, los de
mas de una pieza)



https://www.instagram.com/cayon_numismatica/
https://www.instagram.com/cayon_numismatica/
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EXPOSICION DE LOS LOTES ¢ NOTICE OF EXHIBITION

Internet - Internet

El texto del catdlogo en www.saladesubastas.com desde donde podra ver las fotografias a color de todos los lotes y

i | hacer sus pujas. También en www.cayon.com o live.cayon.com vy sixbid.com

lf’,’ / En su tableta o moévil a través de la app CAYON SUBASTAS AUCTIONS

\&&\// The complete text and all the lots in color can be viewed on www.saladesubastas.com where you can make your
WEB | i, ternet bids. Also at www.cayon.com or live.cayon.com  and sixbid.com

In you smartphone and tablet using our app CAYON SUBATAS AUCTIONS

Madrid

En nuestras oficinas de la calle Orfila 10, Madrid: At our office in Orfila 10, Madrid:

Solo cita previa By appointment only
(cinco dias antes del remate) (five days prior to the sale)

DETALLES PARA EL PAGO ¢ PAYMENT paypal is not welcome

BANCO // BANK DETAILS
Transferencia bancaria a nombre de // Wire transfer payable to:

CAYON SUBASTAS, S.L.

BANKINTER (Av. Manoteras 10, edif. C, 22 planta izq. - 28050 Madrid)
CUENTA: ES9501287701470500007495

CAIXABANK (Claudio Coello 14, Madrid 28001)
CUENTA: ES71 2100 1417 10 0200454507

International wires only:

CAIXABANK (Centro Empresas - Serrano 8649)
Account 2100 1417 1002 0045 4507
IBAN ES71 2100 1417 1002 0045 4507
SWIFT : CAIXESBBXXX
Beneficiary CAYON SUBASTAS (Orfila 10 Madrid)

Por favor, al hacer la transferencia acuérdese de indicar su nombre y nimero de pujador
asi como el nimero de subasta rapida

Please, indicate your name and bidder number when you make the wire;
also indicate the number of the live auction

credit card payment
AVAILABLE FOR INVOICES BELOW 1.000 EURO
WRITTEN AUTHORIZATION AND ID/PASSPORT WILL BE REQUIRED
1.5 % EXTRA EXPENSES WILL BE CHARGE (AT YOUR OWN CURRENCY, bank rate)


http://www.cayon.com/
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